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QUO VADIS, 

INNOCENTIA?
EDITORIAL. Ca şi când 

societatea românească nu avea 

sufi ciente motive de polarizare, exact 

când ar fi  trebuit să ne pregătim cu toţii 

sufl eteşte, măcar, pentru a sărbători 

frumoasa reuşită istorică de la 24 ianuarie 

1859, când România s-a născut ca stat, 

violenţa juvenilă a împărţit iar românii în 

două tabere adverse.  > pag. 02

MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro

Statistica alarmantă se referă la tragediile 
petrecute anul trecut pe șoselele din România, 
unde nu mai puţin de o sută de tineri cu vârste 
cuprinse între 18 și 25 de ani și-au pierdut viaţa 
în accidente produse pe fondul vitezei excesive. 
Din aceeași cauză, la nivel naţional au avut loc 
aproape 3.000 de evenimente, cu peste 4.500 de 
victime.  

La Galaţi, doar weekendul trecut, Poliţia 
Rutieră Galaţi a aplicat peste 450 de sancţiuni, 
printre ghinioniștii intervalului regăsindu-se, 
și de data aceasta, șoferii care s-au urcat la volan 
sub infl uenţa alcoolului, a drogurilor, ori au căl-
cat prea tare pedala de acceleraţie. > pag. 06

La trei zile, 
un tânăr 
moare 
în România
din cauza 
vitezei 

valuta BNR

€5,09 
$4,29

meteo

6˚ 
Ploaie

Cursul de schimb valutar

la data de 26.01.2026

PAS NECESAR, DAR NU SUFICIENT, PENTRU REORGANIZAREA LIBERTY  > PROCEDURĂ/03

04eveniment
Autorul crimei                     
din Micro 40,                      
dat pe mâna justiţiei

06special
Două persoane,   
rănite într-o coliziune 
pe strada Traian

05eveniment
În ce cartiere 
mai sunt locuri 
de parcare vacante
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Eximbank, unul dintre cei doi mari creditori ai Combinatului siderurgic Liberty Galaţi alături de Agenţia Naţională de 

Administrare Fiscală (ANAF), a aprobat planul de reorganizare a Liberty. Ca urmare, administratorul concordatar a 

trimis, luni, la Tribunalul Galaţi, cererea de omologare a planului de reorganizare. În condiţiile în care Eximbank a dat 

vot favorabil, se pare că nu mai este necesară și aprobarea ANAF, potrivit unor surse autorizate.  , Cristinel Luca
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editorial
viaţa liberă
Quo vadis, innocentia?

ANCA SPÂNU 
anca@viata-libera.ro

Ca şi când societatea 
românească nu avea 
suficiente motive de 
polarizare, exact când 

ar fi trebuit să ne pregătim cu 
toţii sufleteşte, măcar, pentru 
a sărbători frumoasa reuşită 
istorică de la 24 ianuarie 1859, 
când România s-a născut ca stat, 
delincvenţa sau mai bine zis 
violenţa juvenilă au împărţit iar 
românii în două tabere adverse. 
Exact când ar trebui să luptăm 
cu toţii pe acelaşi front, pentru 
a preveni tragedii precum crima 
din Timiş ori precum aproape 
crima de la Viziru, judeţul Brăila. 

Ştim deja cu toţii cum spun 
organele de cercetare penală 

că s-au petrecut faptele. Dacă, 
în cazul din Timiş, făptaşul şi 
complicii au reuşit să îngroape 
victima şi au încercat să-şi şteargă 
şi urmele, la Viziru, făptaşul, de 
doar 10 ani, ca şi victima sa, l-a 
îngropat singur, singurel, dar în 
zăpadă şi, din fericire, nu reuşise 
să-l omoare înainte. Poate că pare 
sarcastic ce spun, dar, cel mai 
probabil, la 10 ani nu a avut nici 
forţa fi zică necesară pentru a-şi 
ucide victima, nici forţa mentală 
necesară pentru a premedita în 
adevăratul sens al cuvântului. 

Imediat după ce fapta din 
Timiş a ieşit la iveală, au început, 
mai ales în mediul online, dar nu 
numai, discuţii despre coborârea 
vârstei de la care minorii pot 
răspunde penal pentru faptele 
lor. Părinţi, psihologi, specialişti 
într-ale legilor au adus argumente 

pro sau contra umblării la vârsta 
răspunderii penale. Evident, nu 
fac parte din niciuna dintre cele 
două categorii. Ştiu însă că vârsta 
de la care se răspunde legal şi 
o persoană poate fi  judecată ca 
adult a fost stabilită în urma 
recomandărilor pe care specialişti 
în psihologia copilului le-au făcut, 
evident, în urma unor cercetări 
serioase în acest sens. Pe de altă 
parte, la fel de adevărat este că, 
tot potrivit remarcilor făcute de 
psihologi şi de părinţi în ultimii 
zece ani, cel puţin, copiii intră, 
practic, în adolescenţă mult mai 
devreme decât cei din generaţiile 
anterioare, chiar la nouă, zece 
ani, cu toată furtuna hormonală 
şi emoţională aferentă.

Dar, evident, nu au 
maturitatea şi experienţa de 
viaţă necesare pentru a face faţă 

cu succes acestor schimbări şi, 
implicit, nu există nici pentru 
părinţi, educatori, psihologi 
timpul necesar pentru a-i susţine 
în încercarea de a-şi procesa şi 
domina emoţiile, fi e ele pozitive 
sau negative. Mai mult, adulţii din 
ecuaţie nu au nici măcar propriile 
experienţe similare pentru a-i 
ghida, fi indcă, făcând parte din 
generaţii care se maturizau mai 
târziu, nu au trecut, poate, prin 
aceleaşi încercări. Cum e mai bine 
să facem, să judecăm copii de 10, 
12 sau 13 ani ca adulţi? Evident, 
nu ştiu dacă acesta este răspunsul. 
Pe de altă parte, nici să lăsăm 
făptaşul minor în bătaia vântului, 
să-l reeduce societatea care mai 
degrabă l-ar linşa, nu mi se pare o 
soluţie. Un lucru este însă din ce 
în ce mai clar. Vremea inocenţei a 
cam trecut.  .

Anca 
Spanu

maxime

“
Nu există nimic 

mai artistic                    

decât să iubeşti 

oamenii

VINCENT VAN GOGH

sinaxar
27.01.2026

 Aducerea moaştelor u

Sf. Ier. Ioan Gură de Aur; 

Sf. Marciana, împ. 

y Legenda semi-urbană 
spune că, pe vremea în care era 
mic, Bolojan a fost la grădiniţă. 
Dar nu ca să se laude, ci doar cât 
să observe vecinii simandicoşi 
şi posteritatea exigentă că şi el a 
fost la grădi, la grupa mică. Sau 
grupa sanguină, cum o alintă 
hematologii.

Potrivit publicaţiei Gandul.
ro, „premierul Ilie Bolojan continuă 
seria de măsuri de austeritate care 
loveşte categoriile vulnerabile din 
România. După ce a tăiat beneficiile 
persoanelor cu handicap şi a mamelor 
aflate în concediu de creştere a 
copilului, Executivul îi loveşte acum şi 
pe donatorii de sânge. De la 1 ianuarie 
2026, persoanele care donează sânge 
nu mai beneficiază de reducerea 
impozitului pe clădiri.“

Acesta e şi rolul „reformelor“ 
lui Bolojan: să facă tot ce-i 
neomeneşte posibil şi tot ce-i stă 
în putinţă să le fi e mai bine şi 

hemoglobine românilor. Ocazie 
cu care perpetuează şi bancurile 
proaste, în special pe cele cu 
Globulă, prin măsuri şi aşa zise 
reforme luate la sânge. Vorba 
comentatorilor şi crainicilor de 
fotbal, ne execută Ilie... cu sânge 
rece.

Despre o astfel de măsură, în 
primii ani de după Revoluţie, s-ar fi  
vorbit ca despre hematologie prost 
înţeleasă.

Acum, după tăierea benefi ciului 
pecuniar acordat donatorilor de 
sânge, vom auzi, ca-n anii ‘90: 
„Păcat de sângele nedonat!“

Se vor găsi însă destui care să 
spună că pentru a face ceea ce a 
făcut Bolojan, trebuie să aibă sânge 
în instalaţie.

N-am nicio îndoială că Ilie 
Bolojan ştie că sângele apă nu se 
face, aşa cum spun cei care pun 
glia şi famiglia mai presus de 
orice.

y Întrebat într-o emisiune, 
la Digi24, dacă Ceauşescu a fost 
patriot, ministrul Radu Miruţă 
a scăldat-o. Cam ca atunci când 
îi oferi unui obsedat o păpuşă 
gonfl abilă şi un ac, şi-l întrebi 
dacă ştie cum se desparte în silabe 
cuvântul „VOODOO“. Ca să nu se 
facă de ruşine, obsedatul spune că 
nu i-au plăcut niciodată silabele 
triste, dar că e musai să-i facă baie 
păpuşii gonfl abile, pe motiv că el 
este adeptul igienei morale şi a 
principiilor ludice.

A doua sau a treia zi după acea 
emisiune, Miruţă a mai scăldat-o 
o dată, pe Facebook, reamintindu-
le internauţilor că o păpuşă nu 
poate fi  patrioată. După care, 
Răducu a trimis vorbă că soldaţii 
din Groenlanda se pot întoarce 
liniştiţi, chiar dacă n-au plecat 
din România. La urma urmei, 
insula chiar n-are nicio treabă cu 
prefectura. .

tragedia
Trecutul Utimului Viitor (XXVII)

divina

nec plus ultra

RUGĂCIUNE

ION ZIMBRU                                       (DOSARELE XYZ) 

    Te salut, prietene... te salut

    şi te rog să mă ierţi, dacă mai poţi

    înţelege încă o dată un vrăjmaş

    care ţi-a pus otravă în merinde şi piedică la roţi!

    Te salut, prietene... te salut

    şi prezint scuze pentru că te-am dat

    afară de foarte-foarte multe ori

    şi te-am împins fără milă în primejdie şi-n păcat!

    Te salut, prietene... te salut

    şi-ţi mărturisesc regretul profund:

    n-am să te mai alung niciodată,

    n-am să mai rătăcesc şi n-am să mă mai ascund!

    Lasă-mă să îngenunchez

    şi să te implor ca pe dumnezeu:

    vino la locul tău şi iartă-mă

    că te-am uitat... de parcă n-ai fi  fost sufl etul meu! 

şi ţara se piaptănă

Păcat, păcat de sângele nedonat!

baba arde

CEZAR OANĂ                    

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Persida Vanda Onea

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

D
a, sigur că da! E chiar 
maica ofi ţerului, Sofi a! 
E chiar maica mea, 

Ruxandra! Oare să credem 
într-adevăr? Ori să credem 
că ni se pare? Chiar atâta de 
adâncă răvăşire să fi  stârnit 
ceastă DUHOVNICEASCĂ 
argheziană rostită-n şoaptă de 
maior, încât să avem vedenii? 
Da, negreşit, poema lui Tudor 
de la Mărţişor nu-i de ici, 
de colo... nu-i una care să-ţi 
adoarmă comprehensiunea! Te 
determină să-ţi aduci aminte 
Trecutul ultimului Viitor, să-ţi 
aminteşti că nu eşti nemuritor, 
să porneşti seismograful 
instinctului de conservare şi să-

ţi spui în fi ecare zi „nu credeam 
să-nvăţ a muri vrodată”, mai 
ales că trăieşti şi în Poezie şi în 
Moldova, mai ales că păşirea 
şi păsarea lui Eminescu se aud 
tocmai până Acuma în Raiul 
descălecat şi păzit şi sfi nţit de 
Ştefan Muşat! Nu?... Da, sigur că 
da! Sunt maicile noastre! Dar, 
iată, sunt şi maicile celorlalţi! 
Şi maica lui Grigore Papugiu, 
dar şi a lui Rică Tititrez! Şi 
maica Mariţei! Şi maica lui 
Nae Chirigiu! Şi maicile altor 
Prezenţi în Trecutul ultimului 
Viitor! Absolut toate maicile 
prin Sufl etele şi prin Pântecele 
cărora ne-a trimis Dumnezeu 
pe Pământ! Ale celor care-
au ascultat şi au priceput 
DUHOVNICEASCA de mai sus 
şi de mai jos, de mai înainte 

şi de mai înapoi, de dinspre 
mirare şi admirare, de dinspre 
determinat şi determinant! 
Fiecare maică trece pe lângă 
fi ecare dintre noi... şi, dintr-o 
singură privire, lasă câte un 
Cântec de Leagăn, câte un fel 
de Scrisoare de Acreditare 
în Ţinutul şi în Braţele 
Deşertăciunii, adicătelea!... Noi 
n-avem Cuvinte! Nu mai avem 
Cuvinte! Dar le auzim pe fi ecare 
dintre Maicile sosite-n Trecutul 
ultimului nostru Viitor: „Ce 
bine că vă ţineţi de Cuvânt! Ce 
bine că nu aţi uitat Năravul! Ne 
bucurăm că nu aţi uitat Poezia, 
adică singura Fiinţă prin care 
mai circulă sângele Tainelor şi 
Poruncilor fără de care Nu se 
Poate!”... Apoi, rând pe rând, 
aşa cum au venit şi  cum au 

plecat de atâtea şi atâtea ori, 
ies din preajma-mprejmuirea 
noastră... şi se duc să netezească 
obrazul Pământului celor din 
Viitorul ultimului Trecut, 
pentru că şi Acolo „nu trebuie 
să se împiedice Apa în care a 
plâns Dumnezeu”... taman cum 
zice şi scrie Iolanda Cremene, 
una dintre cele mai delicate 
extreme ascunse din Poezia 
Moldavă!... Şi noi? noi ce putem 
pentru ca să mai facem, decât 
să nu călcăm lacrimile şi 
povăţuirile pe care le-am primit 
drept Ofrandă în fabuloasele 
noastre Copilării?... Vraja se 
întrerupe! Îl auzim pe Rică 
Titirez: „Haideţi pe la mine! 
Stau aproape! Am să vă fac o 
Declaraţie de Avere!”... (Stai să 
vezi!)   .

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 
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 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Eximbank, unul dintre cei doi 

mari creditori ai Combinatului 

siderurgic Liberty Galaţi 

alături de Agenţia Naţională de 

Administrare Fiscală (ANAF), a 

aprobat planul de reorganizare 

a Liberty. Ca urmare, 

administratorul concordatar a 

trimis, luni, la Tribunalul Galaţi, 

cererea de omologare a planului 

de reorganizare. În condiţiile 

în care Eximbank a dat vot 

favorabil, se pare că nu mai este 

necesară și aprobarea ANAF, 

potrivit unor surse autorizate. 

 Aprobarea de către Eximbank 
este un prim pas, absolut necesar, 
în drumul planului de reorgani-
zare spre omologarea de către Tri-
bunalul Galaţi. Dacă documentul 
va fi  omologat, atunci se va putea 
trece la următoarea etapă, care 
este și cea mai importantă, a pla-
nului de reorganizare întocmit 
de administratorul concordatar 
al combinatului: organizarea 
unei licitaţii internaţionale pen-
tru vânzarea activelor Liberty.

 Conform unui comunicat 
recent al Guvernului României, 
despre care „Viaţa liberă” a scris 
săptămâna trecută, licitaţia ar 
urma să aibă loc într-o perioadă 
estimată de șase luni. Și nimeni 
nu știe acum dacă Liberty va pu-
tea rezista încă jumătate de an, 
pentru că niciun investitor, oricât 
de potent fi nanciar ar fi , nu va 
aduce sute de milioane de euro 
la Galaţi de pe o zi pe alta.

 Cea mai mare parte a celor 
2.700 de salariaţi rămași la Li-
berty au fost trimiși acasă din 
septembrie, în șomaj tehnic, iar 
ceilalţi lucrează la pază și men-
tenanţă. S-au acumulat trei luni 
de restanţe la plata salariilor și 
nici șomajul tehnic, de 75%, nu 
a fost plătit. Drepturi salariale 
care erau prinse în vechiul con-
tract colectiv de muncă nu au fost 
achitate, pentru că nu mai sunt 
bani.

 După ce a comercializat tot 
ce a produs, Liberty a ajuns să 
vândă cupru și fi er vechi pentru 
a supravieţui. S-a ajuns chiar la 
reducerea numărului de licenţe 
Windows pentru calculatoarele 
din birouri. 

Priza de apă de la Dunăre – un 
obiectiv strategic pentru Liberty, 
dar și pentru alimentarea cu apă 
a municipiului Galaţi – a fost dată 
„cu împrumut” în administrarea 
Apă Canal SA Galaţi, pentru a 
elimina orice risc de deconecta-
re din cauza neplăţii facturilor 
la energie. Chiar și așa, vineri, 
23 ianuarie, combinatul a fost la 
câteva minute – și nu este nicio 
exagerare – de a fi  „tăiat” de la 
reţeaua de energie electrică.

 În ultima perioadă, siderur-
giștii din Liberty au ieșit la mai 
multe acţiuni de protest. Au 
fost vreo două sute de oameni 
la poarta Combinatului în no-
iembrie, apoi tot vreo două, trei 
sute la Prefectură, luna aceasta. 
Luni, 26 ianuarie, a fost un alt 
protest, la tribunal, dar cu o 
prezenţă aproape nesemnifi cati-
vă, de doar 15-20 de persoane la 
momentul „de vârf”. Unul dintre 
siderurgiștii neplătiţi a intrat în 
greva foamei în perioada gerului 
cumplit de zilele trecute. După 
câteva zeci de ore state afară, la 
minus multe grade, omul a fost 
dus cu ambulanţa la spital, în 
hipotermie. 

 Potrivit comunicatului de săp-
tămâna trecută al Guvernului, 
Comitetul interministerial pen-
tru protejarea intereselor statu-
lui la Liberty și Liberty Tubular 
Products a analizat și posibili-
tatea unor plăţi parţiale pentru 
salarii, utilităţilor strict necesare 
menţinerii funcţionalităţii com-
binatului și asigurarea pazei, o 
parte din propuneri fi ind făcute 
de Prefectura Galaţi în urma dis-
cuţiilor cu reprezentanţii salaria-
ţilor și ai administraţiei Liberty.

 „Solicitările transmise de 
Instituţia Prefectului au vizat 
modifi carea cadrului legislativ 
pentru a permite valorifi carea 
materialelor din depozitul de 
deșeuri nepericuloase «Halda de 
zgură», prelungirea termenului 
de înlocuire a transformatoare-
lor cu conţinut de PCB utilizate 
la Laminorul de Benzi la Cald, 
precum și pentru accesarea Fon-
dului de garantare pentru plata 
creanţelor salariale, în cadrul 
procedurii de concordat preven-
tiv, în vederea protejării drep-
turilor angajaţilor”, a declarat 
Prefectura Galaţi pentru „Viaţa 
liberă”. .

EXIMBANK A VOTAT FAVORABIL  .  REORGANIZARE

PROTEST 

ANEMIC AL 

SIDERURGIŞTILOR 

LA TRIBUNAL
LIBERTY. Cam 15-20 

de persoane au participat, luni 

dimineaţă, la un protest anunţat 

de siderurgiștii din Liberty în faţa 

Palatului de Justiţie din Galaţi. Poate 

vremea mohorâtă, poate lehamitea 

oamenilor sau pierderea oricărei 

speranţe în redresarea combinatului, 

ori poate chiar comoditatea unora 

care așteaptă ca alţii să le rezolve 

problemele – au făcut ca, la un 

moment dat, numărul celor care 

au venit la protest să fi e mai mic 

chiar decât cel al forţelor de ordine. 

Paradoxal, cei o mână de oameni 

care s-a strâns luni dimineaţă la 

Palatul de Justiţie și-ar putea „trece 

în CV” un succes răsunător: în 

aceeași zi s-a afl at, pe surse, că 

planul de reorganizare a Liberty a 

primit votul favorabil al Eximbank 

și cererea de omologare a lui a 

fost trimisă la Tribunal. Însă toată 

lumea știe deja că redeschiderea 

combinatului a ajuns o decizie care 

ţine de bani și mai puţin de oameni.   

. Cristinel Luca   

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Agenţia Judeţeană pentru 
Plăţi și Inspecţie Socială (AJPIS) 
Galaţi a efectuat primele plăţi 
din acest an pentru benefi cii-
le de asistenţă socială a peste 
100.000 de gălăţeni. Plăţile, în 
valoare totală de peste 62 mili-
oane de lei, au vizat benefi ciile 
aferente lunii decembrie 2025.
Conform AJPIS Galaţi, s-au virat 
32,49 milioane de lei pentru alo-

caţii de stat pentru copii (94.985 
benefi ciari), peste 7,18 milioane 

de lei reprezentând indemnizaţii 
pentru creșterea copilului (2.401 
benefi ciari) și aproximativ 1,35 
milioane de lei stimulente de in-
serţie (1.533 persoane). Plăţile pe 
card s-au efectuat pe 8 ianuarie, 
iar cele prin mandat poștal, din 
12 ianuarie.

 AJPIS a achitat, de aseme-
nea, 14,22 milioane de lei pentru 
20.129 de persoane cu dizabilităţi. 
Acestea s-au plătit prin cont ban-
car, pe 13 ianuarie, și prin poștă, 
începând cu 14 ianuarie.

 În data de 19 ianuarie a înce-
put și plata celorlalte benefi cii de 
asistenţă socială pentru gălăţeni. 
S-au virat 425.568 lei pentru 414 
benefi ciari de alocaţie lunară de 
hrană pentru persoanele cu HIV/
SIDA, peste 1,5 milioane lei pen-
tru 795 benefi ciari de alocaţie de 
plasament, 120.121 lei pentru 126 
benefi ciari de indemnizaţie luna-
ră de hrană pentru persoane cu 
TBC și peste 5,4 milioane lei pen-
tru 9.537 benefi ciari ai venitului 
minim de incluziune. .

AJPIS
Primele plăţi din acest an pentru benefi ciarii de asistenţă socială

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Aveţi grijă cu ce viteză 

circulaţi, atât pe arterele din municipiul 

reşedinţă de judeţ, cât şi în mediul rural! 

Echipajele poliţiştilor sunt la datorie și în 

această săptămână.   Astăzi, 27 ianua-

rie, radarele vor fi  amplasate, în municipiul 

Galaţi, pe străzile Marea Unire, Combina-

tului și Calea Prutului.   În judeţ, șoferii vor fi  

monitorizaţi pe DJ 251 în comunele Smâr-

dan și Matca, iar pe DN 25, la Braniștea 

și Tudor Vladimirescu. Pe DN 26, radare 

se vor afl a la Aviasan (”4 benzi”), iar pe DE 

581 un radar va fi  prezent la Munteni.  

. Mariana Constandache

Un pas necesar Un pas necesar 
pentru salvarea pentru salvarea 
Liberty, dar Liberty, dar 
nu şi suficientnu şi suficient
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Autorul crimei 
din Micro 40, 
dat pe mâna 
justiţiei
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Procurorii Parchetului de pe 

lângă Curtea de Apel Galaţi 

au anunţat că l-au trimis în 

judecată pe autorul omorului 

din seara zilei de 4 decembrie, 

din faţa unui bloc din Micro 40. 

Bărbatul, în vârstă de 70 de ani, 

este acuzat de omor califi cat 

și tulburarea liniștii și ordinii 

publice.  

Nicolae Nicoară se afl ă în ares-
tul Poliţiei de pe 5 decembrie și 
zilele trecute a fost dus în faţa 

unui procuror care i-a adus la 
cunoștinţă că ancheta crimei pe 
care a săvârșit-o în seara zilei de 4 
decembrie a luat sfârșit. Totul s-a 
petrecut pe stradă, în faţa unui 
bloc unde se afl au mai multe per-
soane, printre care și victima, un 
bărbat în vârstă de 42 de ani.

”În fapt, s-a reţinut că, în seara 
zilei de 4 decembrie 2025, în timp 
ce se afl a în loc public, suspectul, 
în vârstă de 70 de ani, afl at în sta-
re de ebrietate, fără motiv, a apli-
cat o lovitură cu un cuţit în zona 
abdomenului victimei, în vârstă 
de 42 de ani, producându-i o lezi-
une traumatică gravă din cauza 

căreia, în scurt timp, a decedat, 
iar prin sâvărşirea actului de vio-
lenţă extremă, în locul menţionat 
şi în prezenţa mai multor martori 
oculari, a tulburat ordinea şi li-
niştea publică”, au precizat pro-
curorii Parchetului de pe lângă 
Curtea de Apel în rechizitoriul 
prin care au sesizat Tribunalul 
Galaţi.

 Cel care riscă să stea după gra-
tii cel puţin 25 de ani (evident, la 
vârsta sa, aceasta echivalează cu 
o sentinţă pe viaţă n. red.) a lucrat 
în trecut ca șofer la SC Apă Canal. 
Din 2019, este pensionar. Nu ar 
fi  fost niciodată, spun cei care au 
lucrat cu el, un om care să dea 
semne că ar avea porniri violente 
și nici alte probleme cu legea. .

RISCĂ O PEDEAPSĂ DE CEL PUŢIN 25 DE ANI  .  RECHIZITORIU

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

De la 1 februarie 2026, ora 
08,00, până pe 4 februarie 2026, 
ora 07,59, se va desfășura o nouă 
sesiune de atribuire a locurilor 
de parcare vacante din parcarea 
supraetajată R5 din Mazepa I, 
anunţă Primăria Galaţi.

 Locurile pot fi  rezervate nu-
mai prin accesarea aplicaţiei 
informatice, online la adresa 
https://parcari.primariagalati.
ro. Ulterior fi nalizării perioa-
dei de rezervare, în intervalul 
4 februarie 2026, ora 08,00 – 9 
februarie 2026, ora 07,59, se pot 
încărca online cererile pentru 

atribuirea unui loc de parcare în 
parcarea de domiciliu/reședinţă 
însoţite de documentele menţi-
onate în Regulamentul prevăzut 
în Hotărârea Consiliului Local 
nr. 157/24.04.2025, pe platforma 

https://parcari.primariagalati.
ro, având posibilitatea modifi -
cării și completării documente-
lor pâna la fi nalizarea perioadei 
de depunere a documentelor. 
Atribuirea locurilor de parcare se 

poate realiza doar către persoa-
nele fi zice/juridice cu domiciliul/
reședinţa sau sediul social/punct 
de lucru în municipiul Galaţi, în 
zona de deservire a parcării su-
praetajate, cu respectarea tutu-
ror celorlalte reguli valabile pen-
tru toate parcările rezidenţiale 
din cartiere.

 Autovehiculul/motocicleta 
trebuie să fi e cu Inspecţia Tehni-
că Periodică (ITP) valabilă la data 
depunerii cererii, să aibă Asigu-
rarea de Răspundere Civilă Auto 
(RCA) valabilă la data depunerii 
cererii, să fi e declarat și înregis-
trat în evidenţele fi scale ale Pri-
măriei municipiului Galaţi, fără 
obligaţii de plată. .

atribuire
Locuri disponibile (şi) în parcarea supraetajată din Mazepa I

Ţigări      
ascunse, 
descoperite   
la vamă

CONTRABANDĂ. Un șofer cu dublă 

cetăţenie româno-moldoveană a fost prins la vamă în-

cercând să intre în ţară cu ţigări ascunse. Bărbatul s-a 

prezentat duminică, 25 ianuarie, în Punctul de Trecere 

a Frontierei Galaţi–Rutier, la volanul unei mașini înma-

triculate în România. În baza profi lului de risc, poliţiștii 

au efectuat un control amănunţit, în cadrul căruia au 

descoperit mai multe pachete de ţigări cu timbru de 

acciză Republica Moldova, ascunse și nedeclarate, 

în roata de rezervă și în bara din spate. În consecinţă, 

bărbatul a fost sancţionat contravenţional cu amendă 

în valoare de 10.000 de lei, iar bunurile accizabile, în 

valoare totală de 5.424 de lei, au fost ridicate în vede-

rea confi scării. . Beatrice Dumitriu

 UNDE 

ACŢIONEAZĂ 

ASTĂZI POLIŢIA 

LOCALĂ
UTIL. Astăzi, 27 ianuarie, 

echipajele Serviciului Siguranţă 

Rutieră din cadrul Poliţiei Locale 

Galaţi vor fi  prezente în următoarele 

zone: strada Brăilei, tronsonul 

rutier dintre zona Patiseria Dana și 

McDonald’s; strada 1 Decembrie 

1918 (General) și bulevardul 

Milcov; bulevardul Henri Coandă, 

între bulevardul Traian Vuia și 

bulevardul George Coșbuc; strada 

Gheorghe Doja, între strada Nae 

Leonard și strada Anghel Saligny; 

strada Brăilei, între strada Traian și 

bulevardul Siderurgiștilor; strada 

Traian, între strada Cezar și strada 

Tecuci (Piaţa Centrală); bulevardul 

Oţelarilor, între strada Stadionului și 

strada Brăilei/ bulevardul Dunărea; 

strada Domnească, zonele 

Catedrala Arhiepiscopală și Grădina 

Publică; bulevardul Siderurgiștilor, 

între strada Gheorghe Doja și 

strada Basarabiei.  . Mariana 

Constandache 

O

 ANCA SPÂNU
anca@viata-libera.ro 

Salonul cultural „Armonii de 
toamnă“ al Casei de Ajutor Reci-
proc a Pensionarilor din Galaţi or-
ganizează miercuri, 28 ianuarie, 
de la ora 11,00, în sala bibliotecii 
de la sediul său din strada Dom-
nească nr. 53, o dublă lansare de 
carte. 

Cătălin Enică vine în faţa 
participanţilor cu volumul „Di-
năuntrul pe dinafară“, apărut în 
2025 la Editura „Axis Libri“ din 
Galaţi, referenţi fi ind criticul 
literar Vasile Leonte şi scriito-
rul şi criticul literar Adi G. Se-
cară (Biblioteca Judeţeană „V.A. 
Urechia“). 

Al doilea titlu lansat este 
„Strada cu patru nume“, de 

Katia Nanu, apărută în 2025 la 
Editura „Phoebus“ din Galaţi, 
referenţi fi ind scriitorii şi jur-
naliştii Violeta Ionescu şi Ion 
Manea. 

Cu aceeaşi ocazie, amfi trio-
nul întâlnirii, prof. Ghiţă Na-
zare, care moderează, ca de 
obicei, şi dialogurile amicale, 
va prezenta şi nr 34 al revistei 
„Armonii de toamnă“. .

invitaţie
Dublă lansare de carte la CARP Galaţi 
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În ce cartiere mai sunt 
locuri de parcare vacante
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Începând din 1 februarie 2026, 

ora 08,00, până pe 4 februarie 

2026, ora 07,59, se va desfășura 

o nouă sesiune de atribuire a 

locurilor de parcare de domiciliu/

reședinţă rămase vacante în 

cartiere, anunţă Primăria Galaţi. 

Amplasamentele vizate de 
această procedură se afl ă în car-
tierele: Micro 21 - zona 1 - subzo-
nele A, B, C, E; Micro 20 - zona 2 
- subzonele A, B, C; Micro 19 - zona 
3 - subzona B; Micro 17/18 - zona 
4 - subzonele A, B, C, D, F; Micro 
16 - zona 5 - subzona A; Micro 14 
- zona 7 - subzona B; Micro 39C - 
zona 8 - subzona B; Ţiglina I - zona 
9 - subzona A, C; Ţiglina II - zona 
10 - subzonele A, B, G; IC Frimu 
- zona 12 - subzona E; Mazepa II 
- zona 15 - subzona A, B; Mazepa 
I - zona 16 - zona 19 - subzona A; 
Port - strada Dogăriei - zona 20 
- subzona A; parcare - strada Car-
nabel - zona 20 - subzona D. 

Potrivit autorităţilor, locurile 
pot fi  rezervate numai prin ac-
cesarea aplicaţiei informatice, 
online la adresa https://parcari.
primariagalati.ro. 

Ulterior fi nalizării perioadei 
de rezervare, în intervalul 4 fe-
bruarie 2026, ora 08,00 – 9 fe-
bruarie 2026, ora 07:,59, se pot 
încărca online cererile pentru 
atribuirea unui loc de parcare în 
parcarea de domiciliu/reședinţă 
însoţite de documentele menţi-
onate în Regulamentul prevăzut 
în Hotărârea Consiliului Local nr. 
337/2021 cu modifi cările și com-
pletările ulterioare, pe platforma 
https://parcari.primariagalati.ro, 
având posibilitatea modifi cării și 
completării documentelor pâna 
la fi nalizarea perioadei de depu-
nere a documentelor. 

Rezervarea și atribuirea lo-
curilor de parcare din parcările 
de domiciliu/reședinţă se poate 
realiza doar de către persoanele 
cu domiciliul/reședinţa în muni-
cipiul Galaţi, în zona de deservire 
a parcării, care: nu fi gurează în 
evidenţele fi scale ale autorită-
ţii locale cu obligaţii bugetare 
restante, inclusiv amenzi con-
travenţionale; au în proprietate/
folosinţă un autovehicul; - au soli-
citat prin intermediul programu-
lui online de rezervare a locurilor 
de parcare postat pe site-ul www.
primariagalati.ro. 

Autovehiculul trebuie să fi e cu 
Inspecţia Tehnică Periodică (ITP) 
valabilă la data depunerii cererii, 
să aibă asigurarea de Răspundere 
Civilă Auto (RCA) valabilă la data 
depunerii cererii, să fi e declarat 
și înregistrat în evidenţele fi s-
cale ale Primăriei Municipiului 
Galaţi, fără obligaţii de plată. 
„Subliniem că momentul la care 
se face rezervarea nu este defi ni-

toriu pentru atribuirea locului de 
parcare”, transmite Primăria. 

 Cereri respinse din start 
Nu vor fi  admise la procedura 

de atribuire a locurilor de parcare 
de domiciliu/reședinţă persoane-
le fi zice care: 

- nu pot dovedi domiciliul/re-
şedinţa în imobilele arondate par-
cărilor de domiciliu/reședinţă; 

- solicită în calitate de proprie-
tar, utilizator, comodatar și au în-
registrat la rolul fi scal sau la rolul 
fi scal al comodantului construcţie 
cu destinaţie garaj pe domeniul pu-
blic/privat, în municipiul Galaţi; 

- solicită în calitate de como-
datar, iar comodantul deţine abo-
nament de parcare de domiciliu/
reședinţă; 

- nu au declarat minim o per-
soană în vederea stabilirii taxei 
de salubrizare, la adresa pentru 
care solicită locul de parcare;

 - nu deţin un autovehicul în 
proprietate/folosinţă/utilizare;

 - au efectuat rezervarea on-
line ca deţinător a unui autove-
hicul electric sau hibrid, dar do-
cumentele depuse nu confi rmă 
aceasta calitate; 

- efectuează în aceeași etapă de 
atribuire a locurilor de parcare 
de domiciliu/reședinţă, multiple 
rezervări pentru același loc de 
parcare cu același CNP, număr 
de telefon, adresă de domiciliu, 
adresă de e-mail; 

Primăria mai precizează că 
atribuirea unui loc de parcare 
pentru persoanele cu handicap 
nu mai face obiectul acestei 
proceduri. Aceste dosare vor fi  
soluţionate direct de către Ser-
viciul Reparaţii Strazi, Siguran-
ţa circulaţiei, Semaforizare din 
cadrul Primăriei municipiului 
Galaţi. 

Situaţiile prezentate mai sus 
nu sunt cumulative și vor fi  veri-
fi cate de către Serviciul Adminis-
trare Parcări Rezidenţiale, Asoci-
aţii de Proprietari. .

PRIMA SESIUNE DE ATRIBUIRE DIN 2026  .  PROCEDURĂ

 UN AUTOTURISM 

A LUAT FOC 

PE DIGUL         

GALAŢI - BRĂILA
INCENDIU. Un autoturism 

a luat foc şi a fost distrus în urma 

incendiului, în timp ce se deplasa 

pe DN 22B (şoseaua-dig Galaţi - 

Brăila). Poliţiştii au fost anunţaţi, 

vineri, 23 ianuarie, în jurul orei 

18.16, că un autovehicul a luat foc 

în mers. La faţa locului, oamenii 

legii au stabilit că un bărbat din 

judeţul Iași, în vârstă de 35 de ani, 

în timp ce conducea pe DN 22B, 

dinspre Galaţi către Brăila, a simţit, 

la km 6, miros de fum în interiorul 

autoturismului și a coborât din 

maşină, moment în care aceasta 

a fost cuprinsă de fl ăcări. În urma 

incendiului au rezultat doar pagube 

materiale. În cauză a fost întocmit 

un dosar penal și sunt continuate 

cercetările sub aspectul săvârșirii 

infracţiunii de distrugere din culpă.  

. V.L. 

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Un tânăr beat și fără permis a 
fost reţinut de poliţiști după ce a 
produs un accident rutier pe DN 
26, pe raza comunei Tulucești. 

Incidentul, care se putea în-
cheia tragic, a avut loc duminică, 
25 ianuarie, în jurul orei 16,30, 
când tânărul de 22 de ani, care 
se deplasa dinspre Galaţi către 
Foltești, a pierdut controlul vola-

nului. Ulterior, a pătruns pe sen-
sul opus și s-a oprit în șanţul de 
scurgere a apelor pluviale de pe 

marginea drumului. Din fericire, 
în urma impactului au rezultat 
doar pagube materiale.

 În urma verifi cărilor efec-
tuate de poliţiști, s-a constatat 
că șoferul nu deţinea permis de 
conducere pentru nicio catego-
rie de vehicule. Totodată, acesta 
a fost testat cu aparatul etilotest, 
rezultând o valoare de 0,55 mg/l 
alcool pur în aerul expirat.

 Poliţiștii au mai stabilit că 
autoturismul avea inspecţia teh-

nică periodică expirată și nu era 
asigurat RCA, motiv pentru care 
șoferul a fost sancţionat contra-
venţional. De asemenea, a fost 
dispusă reţinerea certifi catului 
de înmatriculare și a plăcuţelor 
cu numerele de înmatriculare.

 În urma administrării proba-
toriului, tânărul a fost reţinut, 
fi ind cercetat pentru conduce-
rea unui vehicul fără permis și 
conducere sub infl uenţa alcoolu-
lui. .

impact
Beat criţă și fără permis, a zburat cu mașina în șanţ

703,3520OO

gram aur

5,5322OO

franc elveţian gra

4,2972UU

dolardola

5,0960OO

euro
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şoferi mai ”obraznici” sau poliţiști mai ”răi”?
Din controalele rutiere se scapă tot mai rar cu avertisment

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Câţiva infractori rutieri și 
sute de contravenienţi constitu-
ie bilanţul raziilor de weekend 
făcute de poliţiștii din Galaţi pe 
principalele artere ale judeţului, 
în scopul asigurării unui trafi c 
cât mai disciplinat.   

Peste 450 de sancţiuni este bi-
lanţul de weekend al Poliţiei Ruti-
ere Galaţi, printre ghinioniștii in-
tervalului regăsindu-se, și de data 
aceasta, șoferii care s-au urcat la 
volan sub infl uenţa alcoolului, a 
drogurilor, ori au călcat prea tare 
pedala de acceleraţie. 

Spre deosebire de alte week-
enduri, când echipajele au fost 
mai ”îndurătoare” cu cei care au 
încălcat regulile și i-au ”iertat” 
cu multe avertismente, de data 
aceasta doar o treime din sanc-
ţiunile aplicate nu au fost repre-

zentate de amenzi, restul con-
ducătorilor auto fi ind buni de 
plată.  În același timp, poliţiștii 
au depistat zeci de autovehicule 
într-o stare atât de precară din 
punct de vedere tehnic, încât 
prezentau risc iminent de acci-
dent. În aceste cazuri, amenzi-
le au fost dublate de ridicarea 

certifi catelor de înmatriculare 
și direcţionarea șoferilor către 
service-uri și mai apoi către 
RAR, în vederea remedierii 
defecţiunilor.  

”Poliţiștii au aplicat 458 de 
sancţiuni contravenţionale, din-
tre care 187 au reprezentat aver-
tismente. Valoarea totală a amen-

zilor a fost de peste 220.000 de 
lei. Pentru neregulile constatate 
la regimul rutier, ca măsură com-
plementară, poliţiștii au reţinut 
26 de permise de conducere, din-
tre care două pentru depășirea vi-
tezei legale, patru pentru condu-
cerea unui vehicul sub infl uenţa 
alcoolului sau a altor substanţe și 
20 pentru alte abateri la regimul 
rutier. De asemenea, au fost re-
trase 24 de certifi cate de înmatri-
culare pentru conducerea unor 
autovehicule având defecţiuni 
tehnice sau pentru neîndeplini-
rea unor obligaţii legale, fi ind 
constatate și patru infracţiuni la 
regimul rutier”, au anunţat re-
prezentanţii IPJ Galaţi.

Majoritatea dosarelor penale 
deschise pe numele unor șoferi 
au fost pentru consum de alco-
ol. Împricinaţii au fost depistaţi 
pe drumuri din Galaţi, Pechea, 
Cerţești și Negrilești. .

La trei zile, un tânăr 
moare din cauza vitezei 
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Statistica alarmantă se referă 

la tragediile petrecute anul 

trecut pe șoselele din România, 

unde nu mai puţin de o sută de 

tineri cu vârste cuprinse între 

18 și 25 de ani și-au pierdut 

viaţa în accidente produse pe 

fondul vitezei excesive. Din 

aceeași cauză, la nivel naţional 

au avut loc aproape 3.000 de 

evenimente, cu peste 4.500 de 

victime. 

Depășirea limitei de viteză 
rămâne una dintre principalele 
cauze ale accidentelor rutiere 
majore, soldate cu morţi și răniţi 
grav, pe drumurile din România. 
Majoritatea celor care le provoa-
că sau nu mai scapă cu viaţă din 
astfel de evenimente sunt șoferi 
foarte tineri. În tot atât de multe 
împrejurări și din aceeași cau-
ză, de multe ori cumulată și cu 
alţi factori, precum consumul 
de substanţe interzise ori alcool, 
sunt afectate persoane nevinova-
te - șoferi ai altor mașini, pasageri 
sau chiar pietoni. Datele statisti-
ce sunt înfi orătoare și reconfi rmă 
plasarea României în fruntea cla-
samentului celor mai periculoa-
se state din Europa din punct de 

vedere al siguranţei pe drumurile 
publice.  

”Viteza neadaptată sau 
depășirea limitelor legale repre-
zintă una dintre principalele 
cauze generatoare de accidente 
rutiere grave, soldate cu pierderi 
de vieţi omenești și vătămări cor-
porale severe. În acest context, în 
cursul anului 2025, pe drumurile 
din România au fost înregistrate 

2.982 de accidente rutiere, sol-
date cu 4.601 victime, iar 100 de 
tineri cu vârste cuprinse între 18 
și 25 de ani și-au pierdut viaţa ca 
urmare a nerespectării regimu-
lui legal de viteză”, au precizat 
reprezentanţii IPJ Galaţi odată cu 
anunţarea unei noi sesiuni de ac-
ţiuni specifi ce în cadrul Planului 
de acţiune ROADPOL – SPEED.   

 Radarele vor fi  zilnic      
pe străzi   

Mai exact, de pe 26 ianuarie 
și până pe 1 februarie inclusiv, 
echipajele rutiere sunt prezente 
zilnic pe principalele artere de 
circulaţie din judeţ, utilizând toa-
te mijloacele tehnice din dotare, 
pentru prevenirea și combaterea 
excesului de viteză. Astfel șoferii 
sunt sfătuiţi să conducă prudent 
și să fi e pregătiţi să fi e trași pe 
dreapta, controalele echipajelor 
de poliţie vizând și alte aspecte 

ale conduitei rutiere, nu doar res-
pectarea limitei legale de viteză. 

”Scopul acestor acţiuni nu este 
aplicarea unui număr cât mai 
mare de sancţiuni, ci creșterea 
gradului de siguranţă rutieră, 
responsabilizarea participanţilor 
la trafi c și identifi carea conducă-
torilor auto care, prin comporta-
mente agresive sau imprudente 
la volan, pun în pericol siguran-
ţa publică. Poliţiștii rutieri le re-
amintesc tuturor participanţilor 
la trafi c că respectarea limitelor 
legale de viteză și adoptarea unei 
conduite preventive pot face dife-
renţa între un drum parcurs în 
siguranţă și o tragedie. Graba nu 
justifi că riscurile asumate în tra-
fi c, iar siguranţa fi ecăruia dintre 
noi trebuie să fi e întotdeauna pe 
primul loc”, au transmis repre-
zentanţii Poliţiei Rutiere Galaţi 
în cursul zilei de luni, 26 ianua-
rie. .

POLIŢIA IESE CU TOATE FORŢELE PENTRU A STOPA UN FENOMEN TRAGIC  .  ROADPOL

 DOUĂ 

PERSOANE, 

RĂNITE ÎNTR-O 

COLIZIUNE          

PE STRADA 

TRAIAN
ACCIDENT. Un eveniment 

rutier grav s-a produs luni, în jurul 

orei 14.00, pe o stradă centrală din 

Galaţi. Două persoane au ajuns la 

spital pentru îngrijiri medicale, după 

ce autoturismele în care se afl au 

au fost implicate într-o tamponare. 

Evenimentul rutier a avut loc pe 

strada Traian, în dreptul sucursalei 

BCR. „În urma evenimentului au 

rezultat două victime conștiente. 

La faţa locului a intervenit o 

autospecială de intervenţie și un 

echipaj SMURD tip B din cadrul 

Detașamentului de Pompieri Galaţi, 

pentru acordarea primului ajutor 

medical și asigurarea măsurilor 

specifi ce”, a transmis ISU Galaţi. 

Poliţia a demarat cercetările pentru 

a stabili cu exactitate cum s-a 

produs evenimentul rutier. Preţ de 

câteva zeci de minute, circulaţia 

s-a desfășurat cu difi cultate în zona 

respectivă, o arteră rutieră intens 

circulată, de altfel.  . Raluca 

Ichim 
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Troleibuzele, 
trase                    
pe dreapta

DEMONTARE. Astăzi, 27 ianuarie 

2026, de la ora 20,00, troleibuzele de pe 

traseul 102 vor fi  înlocuite cu autobuze, anunţă 

compania publică de transport. Operatorul 

Transurb dă asigurări că va fi  respectat 

programul normal de transport.   „Această 

măsură este necesară pentru demontarea 

instalaţiilor de iluminat festiv, operaţiune ce 

impune întreruperea temporară a alimentării 

cu energie electrică a reţelei de troleibuze. 

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat și 

vă mulţumim pentru înţelegere!”, a transmis 

societatea publică de transport.  , Anca 

Melinte

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Senatorul George Ștefănache 
şi-a anunţat, printr-o postare pe 
pagina sa publică de Facebook, de-
cizia de a se retrage din funcţia de 
preşedinte al organizaţiei judeţene 
a USR Galaţi. 

Până la organizarea unor noi 
alegeri, activitatea la cârma fi lia-
lei va fi  coordonată de liderul or-

ganizaţiei municipale Galaţi, de-
putatul Bogdan Rodeanu. George 
Ştefănache a precizat că nu pleacă 
din partid. Va rămâne membru 
USR, la dispoziţia partidului. Şi se 
va dedica activităţii parlamenta-
re: „Vreme de doi ani și jumătate, 
m-am implicat activ în activitatea 
fi lialei, într-o perioadă agitată, 
marcată de nevoia urgentă de re-
poziţionare în comunitate, dar și în 
contextul numeroaselor campanii 

electorale. Este un moment de re-
fl ecţie și consider că a venit timpul 
ca alţi colegi să se ocupe de bunul 
mers al organizaţiei. În ceea ce mă 
privește, voi continua, ca și până 
acum, să încerc să mă ridic la înăl-
ţimea așteptărilor celor care și-au 
pus speranţa în mine, crezul meu 
public rămânând același: politica 
are sens doar atunci când schimbă 
în bine viaţa oamenilor”, susţine 
politicianul. ,

coordonare
Retragere de la cârma USR Galaţi

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Prin lucrări de arhitectură 

peisagistică, Parcul Muzeului 

„Casa Cuza Vodă” din Galaţi 

va fi  reamenajat şi pus în 

valoare după modelul şi 

farmecul grădinilor din vremea 

domnitorului. Pentru acest 

demers, Consiliul Judeţean 

Galaţi a lansat în licitaţie un 

contract în valoare estimată 

de 1.620.484 de lei fără TVA, 

şi aşteaptă ofertele până pe 

25 februarie 2026. Criteriul de 

atribuire va fi  „cel mai bun raport 

calitate-preţ”. 

„La pas prin istorie”, aceasta 
este experienţa promisă celor 
care vor vizita parcul Muzeului 
„Casa Cuza Vodă”, după ce obiec-
tivul va fi  refăcut peisagistic şi 
pus în valoare. 

Deocamdată, Consiliul Jude-
ţean Galaţi a scos la licitaţie con-
tractul de proiectare şi execuţie 
a lucrărilor. Valoarea totală esti-
mată este de 1.620.484 de lei fără 
TVA. Durata serviciilor de proiec-
tare va fi  de 30 de zile de la ordi-

nul de începere, iar execuţia nu ar 
trebui să depăşească 12 luni. 

Despre acest proiect prin care 
parcul imobilului în care au lo-
cuit Alexandru Ioan Cuza și fa-
milia sa își va recăpăta farmecul 
de odinioară, ale epocii în care se 
puneau bazele Unirii Principate-
lor Române, aţi mai putut citi în 
ziarul „Viaţa liberă”. 

Obiectivul face parte din pro-
iectul „La pas prin istorie”, fi nan-
ţat din fonduri transfrontaliere, 
atrase de Consiliul Judeţean Ga-
laţi în parteneriat cu Raionul 
Hânceşti din Republica Moldova. 

Proiectul are ca scop pune-
rea în valoare a parcurilor Casei 
„Cuza Vodă“ şi Conacului lui Ma-
nuc Bey, două importante obiec-
tive de patrimoniu istoric de pe 
ambele maluri ale Prutului.

 Ce se cere 
în caietul de sarcini 

Consiliul Judeţean Galaţi 
punctează cele mai importan-
te intervenţii dorite în cadrul 
reamenajării parcului. 

Mai întâi de toate - restaura-
rea și consolidarea soclului bus-
tului domnitorului Alexandru 

Ioan Cuza, cu materiale compa-
tibile, sub îndrumarea experţilor 
atestaţi în domeniul conservării 
componentelor artistice. Merită 
să amintim că sculptura, reali-
zată de artistul parizian Pierre 
Granet, a fost dăruită Galaţiului, 
în 1888, chiar de doamna Elena 
Cuza, soţia domnitorului. 

Autorităţile cer protejarea și 
punerea în valoare a ruinelor 
descoperite în situ, în 2020, prin 
realizarea unei vitrine de protec-
ţie transparente, care să asigure 
microclimatul necesar conservă-
rii lor şi să benefi cieze de ilumi-
narea discretă.

 De asemenea, solicită reame-
najarea peisagistică integrală a 
grădinii, prin reconstituirea at-
mosferei istorice – alei sinuoase, 
vegetaţie ornamentală, mobilier 
inspirat din epoca romantică, 
respectând componenţa origina-
lă. Vor fi  corectate denivelările, 
adaptate traseele pietonale și vor 
fi  amplasate panouri informative 
care să explice istoria ansamblu-
lui şi importanţa sa culturală. 

Constructorii vor trebui să 
respecte infrastructura edilitară 
și de scurgere a apelor pluviale, 

pentru protejarea fundaţiilor și 
evitarea acumulărilor de apă. De-
sigur, pentru întreţinerea vegeta-
ţiei, se va implementa un sistem 
de irigare automatizat. 

Se impune şi realizarea unui 
sistem coerent de iluminat arhi-
tectural și ambiental, cu soluţii 
moderne, efi ciente energetic și 
compatibile cu mediul istoric. 

Împrejmuirea va fi  refăcută cu 
materiale și detalii compatibile 
cu epoca istorică a ansamblului. 

Şi, cel mai important, se va 
crea un traseu expoziţional exte-
rior - „muzeu în aer liber“ - care să 
lege elementele valoroase – muze-
ul, bustul, ruinele, grădina – într-
un circuit coerent și educativ.

 Consiliul Judeţean este con-
vins că ambianta romantică, 
specifi că grădinilor din secolul al 
XIX-lea, va adăuga o nouă dimen-
siune acestui edifi ciu emblematic 
pentru istoria noastră și pentru 
drumul Micii Uniri. 

Proiectul „La pas prin isto-
rie” va deveni o veritabilă punte 
între trecut și viitor, între ge-
neraţiile care au clădit istoria 
și cele care o duc mai departe. 
> f oto: Beatrice Dumitriu 

’
După ce, în 2024, 
am redeschis Muzeul 
«Casa Cuza Vodă» - 
în urma unui amplu 
proces de consolidare, 
restaurare și amenajare, 
ne propunem acum să 
redăm strălucirea de 
altădată și parcului în 
mijlocul căruia se afl ă 
acest edifi ciu, atât de 
important pentru istoria 
Galaţiului. Grădinile vor 
fi  reamenajate ca în 
vremea domnitorului 
Alexandru Ioan Cuza

COSTEL FOTEA,
preşedintele Consiliului Judeţean 
Galaţi

CUM VA FI TRANSFORMAT UN PARC AL GALAŢIULUI  .  LICITAŢIE
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nul de începere, iar execuţia nu ar 
trebui să depăşească 12 luni.

Ioan Cuza, cu materiale compa-
tibile, sub îndrumarea experţilor 

pentru protejarea fundaţiilor și
evitarea acumulărilor de apă. De-

„La pas prin istorie”, „La pas prin istorie”, 
în grădinile în grădinile 

Casei „Cuza Vodă“Casei „Cuza Vodă“
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competiţii
Program refăcut de meciuri amicale

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

 FOTBAL . Echipele gălăţene 
sunt nevoite să-și refacă progra-
mul de amicale din această peri-
oadă. Sâmbătă fusese programat 
un prim meci de verifi care pen-
tru două dintre echipele gălăţene 
din Liga a III-a - Unirea Braniștea 
și Oţelul II. Din păcate, buna in-
tenţie a celor două grupări de a-și 
verifi ca potenţialul de joc a fost 
anulată. Starea terenului sintetic 
de pe „Dunărea“ a impus anula-
rea acestui amical, pentru a evita 
accidentările. 

 În aceste condiţii, ambele 
grupări vor proceda la noi progra-
mări. Oţelul II a anunţat două ve-
rifi cări în weekend: sâmbătă, cu 
Victoria Traian, respectiv, dumi-
nică, cu CS Blejoi - ambele partide 
fi ind găzduite de terenul din Lacu 
Sărat. Programul va fi  completat 
astfel: se caută partener pe 7 fe-

bruarie, după ce Aerostar Bacău 
nu s-a ţinut de cuvânt pentru 
„amicalul“ din data respectivă, 
apoi pe 14 februarie, cu Dacia 
Unirea Brăila, plus o deplasare, 
pe 21 februarie, la CSM Adjud. 

 Unirea Braniștea va susţine 
primul amical din acest an în 
weekend, cu Dacia Unirea Brăi-
la. Apoi urmează astfel: cu Viito-
rul Onești, CSM Vaslui, Sporting 
Liești. De asemenea, se caută un 

alt partener, cu trei zile înainte 
de începerea campionatului. 

 La Unirea au venit Manea 
(Sporting Liești) și Băceanu (Vic-
toria Traian), dar au plecat Rădu-
can (Cetatea Suceava) și Grădina-
ru (împrumutat la Jiul).

  VOLEI.  În etapa a treia a re-
turului Diviziei A2, la Galaţi s-au 
confruntat două echipe de mare 
tradiţie ale voleiului feminin. 
Apriori, un meci facil la prima 

vedere întrucât în tur gălăţencele 
câștigaseră fără drept de apel, cu 
3-0. De data aceasta lucrurile s-au 
schimbat. Acest derbi studenţesc 
a pornit bine pentru gazde, cu 25-
17 în primul set, dar pe parcurs au 
intervenit probleme reale. Oaspe-
tele au câștigat următoarele două 
seturi, la 19 și la 22, scorul de-
venind 2-1 pentru Știinţa Bacău. 
Astfel s-a îngreunat și misiunea 
jucătoarelor conduse de Ileana 
Berdilă și Adriana Dudnic. A fost 
nevoie de eforturi suplimentare 
pentru a reveni la cârma jocului. 
S-a făcut 2-2 la seturi (după 25-23), 
iar în decisiv au zburdat către vic-
torie fetele noastre, cu 15-6.

 Formula de start a CSU Ga-
laţi: Anamaria Berdilă, Sorina 
Răileanu, Andreea Stănescu, 
Lavinia Onaci, Alexandra Iorda-
che, Gabriela Panait - Delia Cră-
ciun (libero). Au mai jucat: Vio-
leta Stan, Maria Neacșu şi Ioana 
Acxinte.  .

Prima victorie a sezonului 
pentru CSM Galaţi

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Echipa gălăţeană a spart gheaţa 

în acest sezon competiţional, 

reușind să câștige pentru prima 

dată. Victoria a venit în Cupă, 

după o lungă deplasare, în faţa 

unui adversar din cel de-al doilea 

eșalon. 

„Cupa României“ a programat 
în weekend meciurile primului 
tur, când o parte dintre echipele 
din „Liga Florilor“ au intrat în 
competiţie împreună cu cele din 
eșalonul secund. Fetele de la CSM 
Galaţi au jucat tocmai la Reșiţa, 
cu gazdele de la CS Universita-

tea. Diferenţa de eșalon și-a spus 
cuvântul, iar echipa noastră a 
avut la fl uierul fi nal mai multe 
goluri pe tabela de scor. Elevele 
Dacianei Balaban au luat jocul pe 
cont propriu, controlându-l cu 
autoritate: 37-24 (20-11). Au fost 
momente în care fetele noastre 
s-au afl at în avantaj și cu 20 de 
goluri. 

 Iată lotul deplasat și marca-
toarele: Petre, Prodan - Prescură 
(9 goluri), Baldovin (5), Chiriac (1), 
Marcu, Merlă (1), Eiler (2), Lazăr 
(2), Mazilu (1), Jipa (5), Trincă (1), 
Corban, Berbece (4), Zegrean şi 
Sandu (6). 

 În „Liga Florilor“, unde nu 
are niciun punct acumulat până 
în prezent, CSM Galaţi revine, 
sâmbătă, 31 ianuarie, când este 
programat la Galaţi meciul de 

campionat cu SCM Rm. Vâlcea. 
Partida va avea loc la Sala Spor-
turilor „Dunărea“, cu începere de 
la ora 16:00. 

 Succese categorice 
și pentru junioarele mari 

Cele două echipe de junioare 
mari ale CSM Galaţi (junioare I 
și junioare II) au reușit să obţină 
și ele, la rândul lor, victorii cate-
gorice în Campionatele Naţionale 
destinate categoriilor respective 
de vârstă. 

 Fetele de la categoria junioare 
II au trecut cu scorul de 42-20, la 
Sala „Siderurgistul“, de cele de la 
LPS Roman, într-o partidă din Se-
ria A. Elevele pregătite de Viorel 
Alexandru au evoluat în formula: 
Mocanu, Lupu - Cardon (4 goluri), 
Iorga (5), Codreanu (5), Buduruţă, 

Constandache (1), Şalabina (3), 
Mihoci (3), Oancă (2), Avram (4), 
Zahei (1), Irimin (4), Stanciu (6), 
Cincăi şi Caimac (4). 

 În următoarea etapă, fetele 
de la CSM Galaţi se vor deplasa 
la Iași, pentru meciul cu LPS din 
localitate, vineri, 30 ianuarie. 

 Tot la diferenţă mare de scor 
s-au impus și junioarele I de la 
CSM Galaţi, scor 45-29, cu LPS 
Iași. Sub comanda antrenoarei 
Sanda Asandei, au evoluat ur-
mătoarele jucătoare: Bălan, Cră-
ciun - Mușat, Vasiliu (7 goluri), 
Streșină (1), Costache (2), Ionașcu 
(2), Retegan (1), Darie (15), Mun-
teanu (3), Bodea (2), Gheorghiţă 
(5) şi Bucner (7). 

 În runda viitoare, CSM Galaţi 
se va deplasa la LPS Piatra Neamţ, 
sâmbătă, 31 ianuarie.  .

SUCCES CLAR ÎN "CUPA ROMÂNIEI“  .  HANDBAL

din sportul 
gălăţean
40 de goluri,                    
pe „Dunărea”

grupaj realizat de u

Gh. Arsenie, M. Petrescu

HOCHEI. Echipa de juniori 

Under 20 a CS Municipal, pregătită 

de antrenorul Cătălin Geru a susţi-

nut o partidă dublă în Campionatul 

Naţional de hochei, la Patinoarul 

”Dunărea” cu Red Hawks Bucu-

reşti. În ambele, jucătorii gălăţeni 

s-au impus la scoruri... consistente 

(18-1 şi 22-1). Din acest motiv au 

fost probleme în calcularea celor 

40 de goluri înscrise! Iată numele 

autorilor: Pohrib 5, Simionel 4, 

Kryvenda 4, Barbu 4, Skabara 3, 

Popescu 3, Filer 3, Tomulescu 3, 

Morun 2, Bujeniţă 2, Iancu 2, Bute 

2. Trincu, Dragu și Gologa. Elevii lui 

Cătălin Geru se clasează pe primul 

loc în Grupa a II-a și au acumulat 

18 puncte. Următorul joc, peste 

două săptămâni, pe 9 februarie, în 

deplasare, la Triumf București.

HANDBAL. Jucătorii 

echipei masculine CSU Galaţi au 

susţinut în weekend meciul penulti-

mei etape a Diviziei A - prima fază a 

Campionatului Naţional. Au întâlnit 

echipa a doua a CSM Buzău și 

după o prestaţie reușită s-au impus 

destul de lejer: 34-29 (18-11).

În prima repriză, gălăţenii au reușit 

o desprindere ce avea să devină 

decisivă: 14-4, în min. 10. Din 

nou, golgheterul echipei a avut 

11 reușite. Dar iată întregul lot și 

marcatorii celor 34 de goluri: Dinu 

- un gol, Voica - Mârșiu, Costea 

11 goluri, Buţea 1, Chertif 2, Ioniţă 

2, Avramescu, Regea 5, Andrei 3, 

Stali, Vîlceanu, Ionescu 3 și Eros 6 

goluri. CSU a urcat pe locul 5 în Se-

ria A, cu 6 puncte și va juca etapa 

următoare, sâmbătă, 31 ianuarie, în 

deplasare cu Politehnica Iași. .
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ANAF lansează chatbotul 
care răspunde rapid 
la întrebări

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Agenţia Naţională de Administrare 

Fiscală (ANAF) a făcut un pas 

important în digitalizarea relaţiei 

cu contribuabilii prin lansarea 

unui asistent virtual bazat pe 

inteligenţă artifi cială, numit 

„ANA”. Noul chatbot promite să 

ofere informaţii rapide și utile 

despre obligaţiile fi scale, fără 

bătăi de cap sau drumuri până la 

ghișeu. 

În această primă fază, chatbo-
tul este disponibil doar în con-
turile din Spaţiul Privat Virtual 
(SPV), ceea ce înseamnă că uti-
lizatorii autentifi caţi pot accesa 
"ANA“ direct din contul lor on-
line și pot pune întrebări despre 
taxe, declaraţii și alte obligaţii 
fi scale. Ulterior, serviciul va pu-
tea fi  accesat și direct de pe site-ul 
ANAF.

 Potrivit instituţiei, "ANA“ 
este gândit să răspundă automat 
și rapid la întrebările frecvente 

ale contribuabililor, oferind in-
formaţii generale pentru înce-
put, în special pentru persoane-
le fi zice care obţin venituri din 
închirierea bunurilor personale 
sau desfășoară activităţi indepen-
dente. Pe măsură ce utilizatorii 
vor pune întrebări reale și vor in-
teracţiona cu "ANA“, sistemul va 
învăţa și se va perfecţiona, extin-
zând capacitatea de a răspunde la 
tot mai multe întrebări fi scale.

 Iniţiativa face parte dintr-un 
proiect mai amplu de digitalizare 

a "ANAF“ fi nanţat prin Planul Na-
ţional de Redresare și Rezilienţă, 
menit să simplifi ce comunicarea 
între instituţie și contribuabili și 
să reducă timpul petrecut de ro-
mâni în faţa birocraţiei.

 „ANA” nu înlocuiește con-
sultanţa fi scală de specialitate, 
dar oferă o primă sursă rapidă 
de răspunsuri pentru întrebări 
frecvente, încurajând contribua-
bilii să folosească serviciile digi-
tale ale Fiscului în locul vizitelor 
la ghișeu. .

BANI, TAXE ȘI DECLARAŢII FĂRĂ BĂTĂI DE CAP  .  DIGITALIZARE

 MINISTRUL 

JUSTIŢIEI 

ANALIZEAZĂ 

REDUCEREA 

VÂRSTEI                  

DE RĂSPUNDERE 

PENALĂ
SCHIMBARE. Ministrul 

Justiţiei, Radu Marinescu, a 

reacţionat după crima de la 

Cenei, în care presupus făptaş 

este un minor de 13 ani. Ofi cialul 

a anunţat constituirea unui grup 

de lucru pentru analiza reducerii 

vârstei de răspundere penală. 

Ofi cialul a subliniat că tragedia 

arată necesitatea de a verifi ca 

dacă legislaţia actuală mai 

corespunde realităţii. Grupul 

va include reprezentanţi ai 

parchetelor, ai Consiliului Superior 

al Magistraturii și specialiști în 

domeniu și va analiza posibilitatea 

scăderii pragului de la 14 ani, 

ţinând cont de discernământul 

minorului și recomandările 

psihologilor. Anunţul vine într-un 

context tensionat, după ce legea 

actuală nu permite tragerea la 

răspundere penală a copiilor sub 

14 ani, iar cazul din Cenei a stârnit 

dezbateri aprinse în societate 

și apeluri pentru modifi carea 

legislaţiei. Ministrul a subliniat 

că discuţia trebuie făcută cu 

rigoare, dar și cu promptitudine, 

pentru a preveni tragedii similare.  

. Beatrice Dumitriu 

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Românii se pregătesc pentru 
o primăvară cu facturi mai mari 
la gaze. Furnizorii au început să 
publice primele oferte pentru 
2026, iar datele arată că preţu-
rile ar putea crește chiar și cu 
30%, chiar dacă, paradoxal, pia-
ţa internaţională și cea internă 
înregistrează scăderi. În timp ce 
în decembrie 2025 și începutul 
lui 2026 preţul facturat consu-
matorilor a fost de aproximativ 
0,31 lei pe kWh, noile oferte se 
situează între 0,32 și 0,41 lei pe 
kWh, ceea ce ar putea însemna 
o explozie a facturilor pentru 
milioane de români.

 Specialiștii spun că nu e vor-
ba despre o creștere justifi cată 

de costul efectiv al gazului și că 
furnizorii nu mai preţuiesc ener-

gia în funcţie de costul mărfi i, ci 
în funcţie de risc, incertitudine 
și dorinţa de profi t, conform 
Digi24. Pentru un apartament 
cu consum mediu, asta înseamnă 
sume suplimentare de sute de lei 
anual, iar pentru case cu consum 
mai mare, majorările pot ajunge 
la câteva mii de lei.

 Astfel, liberalizarea pieţei, 
care va avea loc pe 1 aprilie 
2026, ar putea aduce facturi 
mai mari, fără ca statul să mai 
intervină pentru plafonarea 
preţului. Oamenii trebuie să 
fie atenţi și să studieze ofertele, 
pentru că diferenţele, deși mici 
pe kWh, se transformă rapid în 
sume considerabile la final de 
lună. .

scumpiri 
Facturile la gaze ar putea exploda, de la 1 aprilie

Tânăr          
de 19 ani, 
mort într-un 
accident

IMPACT. Un tânăr de 19 ani a murit 

într-un accident rutier grav produs luni diminea-

ţă pe DN 7, în Valea Oltului, pe raza localităţii 

Călimănești, judeţul Vâlcea. Potrivit poliţiștilor, 

citaţi de Digi24, tânărul, afl at la volan, s-ar fi  

angajat într-o depășire, moment în care a intrat 

frontal într-un TIR care circula din sens opus. În 

urma impactului, tânărul a decedat, iar alte patru 

persoane au fost rănite și transportate la spital 

pentru îngrijiri medicale. Trafi cul pe DN 7 a fost 

blocat pe ambele sensuri pentru mai bine de o 

oră, iar poliţiștii au deschis o anchetă pentru a 

stabili cu exactitate circumstanţele producerii 

accidentului.  . Beatrice Dumitriu
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Decizie categorică 
împotriva unei intervenţii 
militare în Iran

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Emiratele Arabe Unite (EAU) nu 

vor permite utilizarea spaţiului 

său aerian, a teritoriului 

sau a apelor sale teritoriale 

pentru acţiuni militare ostile 

împotriva Iranului, a anunţat 

luni ministerul de Externe 

al ţării din Orientul Mijlociu, 

reafi rmându-și angajamentul 

faţă de neutralitate și stabilitate 

regională, potrivit Reuters și 

AFP, citate de HotNews. 

Ministerul „a reafi rmat anga-
jamentul Emiratelor Arabe Uni-
te de a nu permite ca spaţiul lor 
aerian, teritoriul sau apele lor să 

fi e folosite pentru orice acţiune 
militară ostilă împotriva Iranu-
lui”, precizează comunicatul di-
plomaţiei de Abu Dhabi. 

 Incertitudinea cu privire la 
posibilitatea unei acţiuni milita-
re a SUA în Iran persistă și după 
ce președintele american Donald 
Trump a afi rmat săptămâna tre-
cută că o „armadă” americană se 
îndreaptă spre Golf, dar că speră 
să nu fi e nevoit să o folosească. 
Portavionul USS Abraham Lin-
coln și mai multe distrugătoare 
cu rachete ghidate au fost trimi-
se în Orientul Mijlociu. „Avem 
multe nave care se îndreaptă în 
acea direcţie, pentru orice even-
tualitate… Aș prefera să nu se 
întâmple nimic, dar le urmărim 

foarte atent”, le-a spus Trump 
reporterilor afl aţi la bordul Air 
Force One, în drumul său de în-
toarcere în Statele Unite, după ce 
a discutat cu liderii mondiali la 
Davos, în Elveţia.

 Avertismentele lui Trump 
către Teheran au fost împotriva 
uciderii protestatarilor și a re-
luării programului nuclear. Ira-
nul a fost cuprins, de la sfârșitul 
lunii decembrie anul trecut, de 
proteste care, potrivit organiza-
ţiilor ce militează pentru apăra-
rea drepturilor omului, au dus la 
moartea a mii de persoane, inclu-
siv a unor simpli trecători. Gru-
purile pentru drepturile omului 
descriu aceste tulburări ca fi ind 
cea mai mare represiune de la 

preluarea puterii de către cleri-
cii musulmani șiiţi în revoluţia 
din 1979.

 Emiratele Arabe Unite găzdu-
iesc mii de militari americani la 
baza aeriană Al Dhafra, lângă 
capitala Abu Dhabi, unul dintre 
numeroasele situri militare ale 
Statelor Unite din Golf.

 EAU refuză, de asemenea, 
să ofere sprijin logistic pentru 
atacuri, a precizat ministerul de 
Externe din Emirate în comuni-
catul de luni, subliniind că „dia-
logul, dezamorsarea confl ictelor, 
respectarea dreptului internaţi-
onal și respectarea suveranităţii 
statelor” constituie cea mai bună 
modalitate de a răspunde „crize-
lor actuale”. .

ANUNŢUL EMIRATELOR ARABE UNITE  .  ATACURI

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

În noaptea de duminică spre 
luni, în gara St. Valentin din dis-
trictul Amstetten, din Austria In-
ferioară, a avut loc un incident 
neobișnuit, când un bărbat de 37 
de ani a încercat să pună în func-
ţiune un tren care staţiona.

 Puţin înainte de ora 4 dimi-
neaţa, poliţia a fost chemată la 
gară, după ce coordonatorul de 
urgenţă al ÖBB a dat alarma. Un 
bărbat intrase cu puţin timp îna-
inte într-un tren staţionat, folo-
sind un ciocan de urgenţă, inten-
ţionând să îl pună în funcţiune 
și să plece cu el, informează luni 
cotidianul austriac Kronen Zeit-
ung, citat de News.ro.

 Potrivit publicaţiei austriece, 
bărbatul a reușit chiar să ajungă 
în cabina mecanicului, provocând 
daune materiale importante, in-

clusiv spargerea mai multor gea-
muri. Totuși, bărbatul nu a reușit 
să pună trenul în funcţiune, dar, 
în schimb, a activat lumina și 

semnalul sonor, ceea ce a dus, cel 
mai probabil, la descoperirea lui, 
mai notează publicaţia.

Dus la Poliţie, bărbatul a refu-
zat să coopereze cu oamenii legii 
și să-și decline identitatea, iar 
situaţia a devenit tensionată. În 
timp ce încerca să-i ia amprentele, 
o poliţistă a fost brusc apucată de 
păr și de gât și trântită la pământ, 
având nevoie să fi e transportată 
la spital, din cauza rănilor pro-
vocate. De asemenea, un coleg al 
poliţistei a fost ușor rănit în timp 
ce încerca să o ajute, precizează 
aceeași sursă. În cele din urmă, s-a 
stabilit că bărbatul este un român 
în vârstă de 37 de ani, acesta fi ind 
dus de forţele de intervenţie rapi-
dă la penitenciarul din St. Pölten, 
mai arată publicaţia. .

incident
Un român a încercat să fure un tren în Austria

Ger 
de îngheaţă 
pastele 
pe furculiţă

MICHIGAN. Un american din statul 

american Michigan a testat cât de scăzute au 

fost temperaturile în timpul furtunii. El a fi lmat 

momentul în care pastele îngheaţă pe furculiţă 

după ce sunt ridicate din farfurie, anunţă Sky 

News, citat de Mediafax. Pastele îngheaţă în 

aer, deși sunt proaspăt gătite. „Preferaţi pas-

tele al dente? Mergeţi în Michigan”, este sfatul 

jurnaliștilor. O furtună majoră a lovit mai multe 

regiuni din Statele Unite în weekend. Ninsoarea 

abundentă, lapoviţa și ploaia îngheţată au afectat 

regiuni în care locuiesc aproape 180 de milioane 

de oameni, mai mult de jumătate din populaţia 

SUA. , Cristinel Luca

 CRIZĂ A APEI              

ÎN CIPRU

URGENŢĂ. Autorităţile 

cipriote au instituit stare de urgenţă 

în domeniul gestionării apei, după 

ce nivelul de stocare în baraje a 

scăzut la doar 10% din capacitate 

- cel mai mic din ultimele decenii. 

Guvernul din Cipru cere populaţiei 

să-şi reducă voluntar consumul, în 

timp ce accelerează proiectele de 

desalinizare și solicită ajutor extern, 

arată Euronews, citat de Mediafax. 

Seceta prelungită a adus insula 

Cipru într-o situaţie critică. Ministrul 

Agriculturii a precizat că ploile 

recente au contribuit foarte puţin: 

doar două milioane de metri cubi de 

apă au ajuns în baraje, insufi cient 

pentru a stabiliza rezervele, scrie 

Euronews. Guvernul intenţionează 

să pună în funcţiune nouă staţii 

de desalinizare până la sfârșitul lui 

2026. În paralel, Cipru colaborează 

cu Emiratele Arabe Unite, pentru 

expertiză și echipamente. În 2025, 

statul arab a donat 13 unităţi de 

desalinizare, conform unui acord 

bilateral.  . Cristinel Luca 
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 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere, 

Mazepa 2, etaj 1, negociabil. Tel. 

0743211578. (289674) 

 • Vând apartament 2 camere, 

Mazepa, etaj 1. 78000E. Tel. 

0758272501. (289712) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă în comuna Tudor 

Vladimirescu. 0775234969. 

(289681) 

 • Vând urgent casă zona 

Spitalul Militar. Tel. 

0742690443. (289693) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament 

cu 2 camere, zona centru, 

lângă Winmarkt (Modern), 

super mobilat, ultimul 

etaj. Blocul are pod.

Relaţii la tel.: 0790494541.

• Închiriez apartament 

3 camere, în zona 

Francezi, bloc vechi, 

nedecomandat, 

semimobilat.

Relaţii la tel.: 0790494541.

• Închiriez apartament o came-

ră, zonă centrală, mobilat, utilat. 

Tel. 0751674279. (289782) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • SC angajează sudori, lăcătuşi, 

muncitori necalifi caţi. Rugăm 

seriozitate. Telefon 0735510561. 

(289724) 

 • Societate comercială anga-

jează operator mașini și lăcătuș 

mecanic. Relaţii la telefon 0742 

156 909. (289773) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, vitrine frigo-

rifi ce, maşini spălat. 0740167887. 

(289733) 

 DIVERSE  

 • IULICRIS RECYCLING S.R.L., 

titular al proiectului „Amplasare 

echipament de debitat/presat 

material feros și amplasare pre-

să de balotat fi er vechi”, anunţă 

publicul interesat asupra luări 

deciziei etapei de încadrare 

fără evaluarea impactului asu-

pra mediului, de către D.J.M 

Galaţi, în cadrul procedurii 

de evaluare a impactului asu-

pra mediului pentru proiectul 

„Amplasare echipament de 

debitat/presat material feros 

și amplasare presă de balotat 

fi er vechi”, propus a fi  amplasat 

in Mun. Galaţi, Zona Tirighina, 

Tarlaua 196/1344, parcela 13-

14, jud. Galaţi. Proiectul deciziei 

de încadrare și motivele care o 

fundamentează pot fi  consulta-

te la următoarea adresă de in-

ternet http:// djmgl.anmap.gov.

ro la Secţiunea: Reglementări 

– Acordul de mediu - Drafturi 

acte de reglementare – Proiect 

decizie etapă de încadrare 

2025. Publicul interesat poate 

înainta comentarii/observaţii la 

proiectul deciziei de încadrare 

în termen de 10 zile de la data 

publicării anunţului pe pagina de 

internet D.J.M Galaţi, pe e-mail 

offi ce@djmgl.anmap.gov.ro sau 

fax 0236 471 009 (289768) 

 • S.C. DOG TRANSPORT S.R.L. 

anunţă publicul interesat asupra 

depunerii solicitării de emitere a 

acordului de mediu pentru pro-

iectul ”Desfi inţare C1, C2 și con-

struire locuinţă colectivă”, pro-

pus a fi  amplasat în municipiul 

Tecuci, strada Vasile Alecsandri, 

nr. 5D, judeţul Galaţi. Informaţiile 

privind proiectul propus pot fi  

consultate pe pagina de internet 

a autorităţii competente pentru 

protecţia mediului DJM Galaţi, 

http://djmgl.anmap.gov secţi-

unea Reglementări – Acordul 

de mediu – Documentaţii pro-

cedura EIA și EA – Memorii 

de prezentare 2025 și la sediul 

S.C. DOG TRANSPORT S.R.L., 

strada Vasile Alecsandri, nr. 5D, 

municipiul Tecuci, JUDEŢUL 

Galaţi. Observaţiile publicului 

se primesc pe adresa de e-mail 

of f ice@djmgl.anmap.gov.ro 

(289771) 

 • Iacobescu Carol Costică 

anunţă publicul interesat asu-

pra depunerii solicitării de emi-

tere a acordului de mediu pen-

tru „Construire hală tinichigerie 

auto şi vopsitorie auto” propus 

a fi  realizat în municipiul Galaţi, 

Calea Prutului nr.51B, judeţul 

Galaţi. Informaţiile privind pro-

iectul propus pot fi  consultate 

pe pagina de internet a autori-

tăţii competente pentru protec-

ţia mediului DJM Galaţi, https://

djmgl.anmap.gov.ro/ secţiunea 

reglementări-acordul de me-

diu- documentaţii procedura 

EIA şi EA memorii de prezenta-

re 2026. Observaţiile publicului 

se primesc pe adresa de e-mail: 

of f ice@djmgl.anmap.gov.ro 

(289772) 

 • „U.A.T. COMUNA SCHELA, 

anunţă publicul interesat asupra 

depunerii solicitării de emitere a 

acordului de mediu pentru pro-

iectul „Înfi inţare capacităţi de 

producere energie din surse 

regenerabile de energie, pen-

tru consum propriu în comuna 

Schela, judeţul Galaţi”, propus 

a fi  amplasat în comuna Schela, 

judeţul Galaţi. Informaţiile pri-

vind proiectul propus pot fi  con-

sultate pe pagina de internet a 

autorităţii competente pentru 

protecţia mediului D.J.M. Galaţi: 

http://djmgl.anpm.gov.ro la sec-

ţiunea: Reglementări → Acordul 

de mediu → Documentaţii pro-

cedura EIA și EA → Memorii 

de prezentare 2026 și la sediul 

titularului, COMUNA SCHELA, 

sat Schela, com. Schela, str. 

Lascăr Catargiu, nr.79, jud. 

Galaţi. Observaţiile publicului 

se primesc pe adresa de email 

office@djmgl.anmap.gov.ro”. 

(289781) 
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FLORIN PIERSIC, 
actorul cu „100 de 
chipuri”, la 90 de ani
Florin Piersic, actor de fi lm, radio, 

televiziune, scenă și voce, s-a 

născut pe 27 ianuarie 1936, la 

Cluj.

În timpul României Mari, în 
1941, familia Piersic s-a stabilit la 
Cernăuți, tatăl său fi ind numit me-
dic veterinar-șef al orașului.

A absolvit Liceul de băieți 
Nr. 3 din Cluj, apoi Institutul de 
Artă Teatrală și Cinematografi că 
din București, avându-i colegi de 
generație pe Leopoldina Bălănuță, 
Geta Angheluță, Ioana Bulcă, Ica 
Matache, Lucia Mara, Dumitru 
Furdui, Cosma Brașoveanu, Ghe-
orghe Popovici Poenaru, Liviu 
Crăciun, Radu Voicescu, Anatolie 
Spânu ș.a.

A debutat la Teatrul Național 
din București cu rolul Richard din 
„Discipolul...” și cu Alexei din „Tra-
gedia optimistă”.

Vârful carierei sale l-a consti-
tuit fi lmul „De-aș fi ... Harap Alb” 

din 1965, însă rolul prin care s-a 
evidențiat a fost Mărgelatul, poate 
cel mai îndrăgit din cinematogra-
fi a românească.

Debutul său în cinematografi e 
s-a produs cu fi lmul ”Ciulinii Bă-
răganului”, din 1957, unde a jucat 
rolul lui Tănase. Imediat, în 1959, a 
jucat în ”O poveste ca-n basme”, apoi 
în ”Aproape de soare” (1960), ”S-a 
furat o bombă” (1961), ”Pași spre 
lună” (1963). Și-a încercat talentul 
și în ceea ce privește fi lmele istori-
ce, în ”Neamul Șoimăreștilor” din 
1965, regizat de Mircea Drăgan.

În decembrie 2006, Florin Pier-
sic și-a lansat la Cluj-Napoca DVD-
ul „Omul cu 100 de chipuri”, cu 
înregistrări și un interviu realizat 
de TVR Media.

În  2011 Cinematograful „Re-
publica” din Cluj-Napoca a fost re-
denumit Cinematograful „Florin 
Piersic”.

De-a lungul timpului, a pri-
mit titlul de Cetățean de Onoa-

re al mai multor orașe precum: 
Bacău, Cluj-Napoca, Caracal, 
Sighet, Suceava, Baia Mare, Ora-
dea, București, Galați și Iași.

Pe 10 decembrie 2012, prin 
decretul președintelui Republi-
cii Moldova, Nicolae Timofti, 
actorului i s-a acordat cetățenia 
Republicii Moldova.

A fost distins cu Ordinul Me-
ritul Cultural clasa a V-a (1967) 
„pentru merite deosebite în do-
meniul artei dramatice”.

La 30 mai 2002, a fost deco-
rat cu Ordinul Național Steaua 
României în grad de Cavaler, 
alături de alți actori, „pentru 
prestigioasa cariera artistică și 
talentul deosebit prin care au 
dat viață personajelor interpre-
tate în fi lme, dar și pe scenă, cu 
prilejul celebrării unui veac de 
fi lm românesc”. A  fost distins și 
cu Ordinul Național Steaua Ro-
mâniei în grad de ofi țer, conferit 
de președintele Klaus Iohannis.

Florin Piersic este un om 
sensibil, cu amintirea locurilor 
de altădată mereu vii în mintea 
sa, cu dragoste pentru tot ce în-
seamnă frumos și bine. Artistul 
spune că se reîntoarce cu drag 
în urbea în care s-a născut, în 
primul rând pentru oamenii lo-

cului. În Cluj, artistul a văzut 
primele spectacole și a înțeles 
că, prin teatru și fi lm, își va îm-
plini destinul.

În 2009 a primit Premiul pen-
tru întreaga carieră în cadrul 
Festivalului de fi lm Transilva-
nia. , P.V.O. (diferite surse)

OAMENI DE SEAMĂ  , ANIVERSARE

Fllorin Pierrsicc este un om
sensibil, cu amminntirea locurilor
de alltădată meereeu vii în mintea
sa cu dragoste ppentru tot ce în

cului. În Cluj, artisstul aa văzut 
primele spectacole și a înțeles 
că, prin teatru și fi lmm, îșii va îm-
plini destinul

Căutăm Firme 

Specializate în Gestiunea 

de Valori Materiale
 

Compania noastră caută 

parteneri de încredere, societăţi 

specializate în servicii 

de inventariere a gestiunilor 

de valori materiale.

Dacă aveţi experienţă 

în domeniu și sunteţi interesaţi 

de o colaborare, vă rugăm 

să ne contactaţi la numărul 

de telefon 0725.348.672.

 PROPUNERI  

AFACERI 

GRUPUL DE FIRME MARIANO 

angajează 
8 MENAJERĂ 
8  MUNCITORI  

calificaţi/necalificaţi  

în CONSTRUCŢII  

(pentru lucrări în interior) 

Relaţii la telefon  

0725348672.
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ANUNŢURI simplu şi rapid
plata online
prin card bancar

scanează codul QR

anunturi.viata-libera.roanunturi.viata-libera.ro

3/14.01.2026. 3. Informaţii pri-

vind documentaţia de atribuire: 

Se regăsesc în caietul de sarcini. 

4. Modalitatea sau modalităţile 

prin care persoanele interesate 

pot intra în posesia unui exem-

plar al documentaţiei de atri-

buire: Documentaţia de atribu-

ire se poate ridica de la sediul 

comunei Matca, str. Ştefan Cel 

Mare, nr. 158, judeţul Galaţi. 5. 

Denumirea și datele de contact 

ale serviciului/compartimentu-

lui din cadrul vânzătorului, de 

la care pot obţine un exemplar 

din documentaţia de atribuire: 

Biroul casierie din cadrul comu-

nei Matca, str. Ştefan Cel Mare, 

nr.158, judeţul Galaţi. 6. Costul 

și condiţiile de plată pentru ob-

ţinerea acestui exemplar, unde 

este cazul, potrivit prevederilor 

O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ: 100 lei, se poate 

achita cu numerar la Casieria 

din cadrul comunei Matca, str. 

Stefan Cel Mare, nr. 158, judetul 

Galaţi. 7. Data-limită pentru soli-

citarea clarifi cărilor: 16.02.2026, 

ora 16:00. 8. Informaţii privind 

ofertele: 9. Data-limită de depu-

nere a ofertelor: 23.02.2026, ora 

16:00. 10. Adresa la care trebu-

ie depuse ofertele: Registratura 

din cadrul comunei Matca, str. 

Ştefan Cel Mare, nr. 158, judeţul 

Galaţi. 11. Numărul de exempla-

re în care trebuie depusă oferta: 

1 exemplar original. 12. Data și 

locul la care se va desfașura 

ședinţa publică de deschide-

re a ofertelor: 02.03.2026, ora 

11:00, la sediul comunei Matca, 

strada Ştefan Cel Mare, nr. 158, 

judeţul Galaţi. 13. Denumirea, 

adresa, numarul de telefon și/

sau adresa de e-mail ale in-

stanţei competente în soluţio-

narea litigiilor apărute și terme-

nele pentru sesizarea instanţei: 

Judecătoria Tecuci, municipiul 

Tecuci, str. Costache Racoviţă, 

nr. 28 bis, judeţul Galaţi, E-mail: 

judtecuci@just.ro, tel. 

0236/820039. 14. Data transmi-

terii anunţului de licitaţie către 

instituţiile abilitate, în vederea 

publicării: 26.01.2026. (289770) 

 PIERDERI  

 • Pierdut carnet CAR Pensionari 

pe numele Donţu George. Se 

declară nul. (289775) 

 • Pierdut carnet de student pe 

numele Cadinoiu Andrei Dragoş. 

Se declară nul. (289780) 

 • Pierdut carnet şi legitimaţie de 

student pe numele Vasile George. 

Se declară nule. (289783) 

 LICITAŢII  

 • 1. Informaţii generale pri-

vind autoritatea contractantă, 

în special denumirea, codul 

de identifi care fi scală, adresa, 

numărul de telefon, fax și/sau 

adresa de e-mail, persoana de 

contact: Comuna Matca, cu se-

diul cu Stefan cel Mare, nr. 158, 

Matca, judeţul Galati, telefon 

0236860004, fax 0236860004, 

cod fi scal 4412225, Trezoreria 

Municipiului Tecuci, persoană 

de contact: Vasilache Alice, 

e-mail: primaria_matca@ya-

hoo.com 2. Informaţii generale 

privind obiectul procedurii de 

licitaţie publică, în special de-

scrierea și identifi carea bunu-

lui care urmează să fi e vândut: 

Terenuri situate în extravilanul 

si intravilanul Comunei Matca, 

aparţinând domeniului privat al 

Comunei Matca, judeţul Galaţi; 

Lot 1 - Teren intravilan, în su-

prafaţă de 2216 mp, situat în T 

14/1, P 16, nr. CF 111152, pozi-

ţie inventar privat -153 Lot 2 - 

Teren intravilan, în suprafaţă de 

406 mp, situat în T 13, P 6/1, nr. 

CF 17085, poziţie inventar privat 

— 177 Lot 3 - Teren extravilan, 

în suprafaţă de 2357 mp, situat 

în T 61/1, P 9/1, nr. CF 16783, 

poziţie inventar privat — 178 

Vânzarea se face conform art. 

363 din O.U.G. nr.57/03.07.2019 

și Hotărârea Consiliului Matca 

4/14.01.2026. 3. Informaţii pri-

vind documentaţia de atribuire: 

Se regăsesc în caietul de sarcini. 

4. Modalitatea sau modalităţile 

prin care persoanele interesate 

pot intra în posesia unui exem-

plar al documentaţiei de atri-

buire: Documentaţia de atribu-

ire se poate ridica de la sediul 

comunei Matca, str. Ştefan Cel 

Mare, nr. 158, judeţul Galaţi. 5. 

Denumirea și datele de contact 

ale serviciului/compartimentu-

lui din cadrul vânzătorului, de 

la care pot obţine un exemplar 

din documentaţia de atribuire: 

Biroul casierie din cadrul comu-

nei Matca, str. Ştefan Cel Mare, 

nr.158, judeţul Galaţi. 6. Costul 

și condiţiile de plată pentru ob-

ţinerea acestui exemplar, unde 

este cazul, potrivit prevederilor 

O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ: 100 lei, se poate 

achita cu numerar la Casieria 

din cadrul comunei Matca, str. 

Stefan Cel Mare, nr. 158, judetul 

Galaţi. 7. Data-limită pentru soli-

citarea clarifi cărilor: 16.02.2026, 

ora 16:00. 8. Informaţii privind 

ofertele: 9. Data-limită de depu-

nere a ofertelor: 23.02.2026, ora 

16:00. 10. Adresa la care trebu-

ie depuse ofertele: Registratura 

din cadrul comunei Matca, str. 

Ştefan Cel Mare, nr. 158, judeţul 

Galaţi. 11. Numărul de exempla-

re în care trebuie depusă oferta: 

1 exemplar original. 12. Data și 

locul la care se va desfașura 

ședinţa publică de deschide-

re a ofertelor: 02.03.2026, ora 

11:00, la sediul comunei Matca, 

strada Ştefan Cel Mare, nr. 158, 

judeţul Galaţi. 13. Denumirea, 

adresa, numarul de telefon și/

sau adresa de e-mail ale in-

stanţei competente în soluţio-

narea litigiilor apărute și terme-

nele pentru sesizarea instanţei: 

Judecătoria Tecuci, municipiul 

Tecuci, str. Costache Racoviţă, 

nr. 28 bis, judeţul Galaţi, E-mail: 

judtecuci@just.ro, tel. 

0236/820039. 14. Data transmi-

terii anunţului de licitaţie către 

instituţiile abilitate, în vederea 

publicării: 26.01.2026. (289769) 

 • 1. Informaţii generale pri-

vind autoritatea contractantă, 

în special denumirea, codul 

de identifi care fi scală, adresa, 

numărul de telefon, fax și/sau 

adresa de e-mail, persoana de 

contact: Comuna Matca, cu se-

diul cu Stefan cel Mare, nr. 158, 

Matca, judeţul Galati, telefon 

0236860004, fax 0236860004, 

cod fi scal 4412225, Trezoreria 

Municipiului Tecuci, persoană de 

contact: Vasilache Alice, e-mail: 

primaria_matca@yahoo.com 

2. Informaţii generale privind 

obiectul procedurii de licitaţie 

publică, în special descrierea 

și identifi carea bunului care ur-

mează să fi e vândut: Aparţinând 

domeniului privat al Comunei 

Matca; Cabinet 1 - în suprafa-

ţă utilă de 19,16 mp, la care se 

adaugă cota ½ din suprafaţa de 

9,21 mp aferentă Sălii de steri-

lizare, cotă de ½ din suprafaţa 

de 8,73 mp aferentă Depozitului 

ustensile sterile, cotă indiviză 

de 15,93 mp din total suprafaţă 

comună de 107,79 mp. Cabinet 

2 - în suprafaţă utilă de 17,82 mp, 

la care se adaugă cotă indiviză 

de 10,09 mp din total suprafaţă 

comună de 107,79 mp. Cabinet 

3 - în suprafaţă utilă de 13,34 

mp, la care se adaugă cotă in-

diviză de 7,55 mp din total su-

prafaţă comună de 107,79 mp. 

Cabinet 4 - în suprafaţă utilă 

de 62,03 mp, la care se adaugă 

cotă indiviză de 35.13 mp din to-

tal suprafaţă comună de 107,79 

mp. Închirierea se face conform 

Hotărârea Consiliului Matca 

 DECESE  

 • Cu durere în sufl et, 

anunţăm că în data 

de 25 ianuarie, iubita noastră 

mamă, bunică 

ELENA ZAHARESCU, 

ne-a părăsit spre 

cele veșnice. 

Pentru cei care vor să-i 

aducă un ultim omagiu, 

trupul este depus 

la Casa Funerară Christian 

(Bulevardul George Coșbuc). 

Slujba de înmormântare va 

avea loc astăzi, 27 ianuarie, 

ora 11:00 la Biserica 

„Sfânta Precista” 

și înmormântarea la Cimitirul 

„Eternitatea”. 

Dumnezeu să o odihnească 

în pace! Te vom păstra veșnic 

vie în inimile noastre! 

Mirel, Dana și Irina (289766) 

 • Transmitem condoleanţe 

și întreaga noastră 

compasiune pentru 

Zaharescu Mirel la trecerea 

în eternitate a mamei sale. 

Dumnezeu să o aibă 

în pază! 

Familia Mantu Spiru 

și Mariana (289776) 

 • Suntem alături de 

Zaharescu Mirel în aceste 

momente de suferinţă 

provocată de decesul 

mamei sale. 

Sincere condoleanţe! 

Familia Huma Mihai 

și Cornelia (289777) 

 • Colectivul echipei de 

volei CSM Arcada Galaţi 

se alătură cu respect și 

profundă compasiune 

suferinţei domnului 

președinte Mirel Zaharescu, 

în urma pierderii 

mamei sale dragi. 

În aceste clipe de doliu, 

îi dorim domnului președinte 

și familiei sale liniște 

și alinare.

 Sincere condoleanţe! 

Dumnezeu să o odihnească 

în pace. (289778) 

 • Cu adâncă durere în 

sufl et, transmitem sincere 

condoleanţe și întreaga 

compasiune colegului 

nostru, Zaharescu Mirel,

 la trecerea în nefi inţă 

a mamei sale și împărtășim 

durerea familiei 

mult încercate. 

Dumnezeu să-i odihnească 

sufl etul în pace! 

Colectivul SC Arcada 

Company SA (289779) 

ACCESEAZĂ site-ul 
https://anunturi.viata-libera.ro  
Detalii la telefon: 0731.960.09000

Plata cu
 CARDUL!

Acum îţi poţi PUBLICA  

SINGUR, facil şi rapid 
ANUNŢURILE online! 
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NOU!
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Galaţi

Soarele

răsare

 37:34 am

apune

55:07 pm

Timişoara

 7  00

Cluj

 6   00

Bucureşti

 5  22

Galaţi

 6   44

Constanţa

10  44

Braşov

 5   00

Londra

 9  44

Paris

10  22

Madrid

 9  33
Roma

14 1010

Chişinău

 0  -1-1

cronologieologie

ianuarie

27

1756  u Se naşte WOLFGANG 
AMADEUS MOZART (m. 1791), 
celebru compozitor austriac.
1832  u Se naşte LEWIS CARROLL 
(m. 1898), matematician, scriitor 
britanic.
1860  u Încetează din viaţă JANOS 
BOLYAI (n. 1802), matematician 
maghiar din Transilvania (s-a născut 
la Cluj), care, independent de rusul 
Lobacevski, a creat prima geometrie 
neeuclediană.
1901  u Încetează din viaţă GIUSEPPE 
VERDI  (n. 1813), compozitor italian, 
personalitate proeminentă în viaţa 
muzicală a Italiei şi a lumii.
1922  u Se naşte NICOLAE PASCU, 
sculptor. A realizat, printre altele, 
bustul lui V.A. Urechia, amplasat, 
la 20 noiembrie 1971, în curtea 
bibliotecii gălăţene care poartă 
numele acestuia.
1936  u * Se naşte FLORIN PIERSIC, 
actor de teatru şi film, laureat cu 
Premiul ACIN, cu alte premii şi 
distincţii.
* Se naşte NICĂ PETRE (PETRICĂ 
BĂLĂNICĂ) (m. 2008), sculptor.  Din 
1981, stabilit în Canada.
1942  u Se naşte ALEXANDRU 
MIRONOV, jurnalist, scriitor.
1948  u Se naşte MIHAIL 
BARÎŞNIKOV, celebru balerin şi 
coregraf rus. Din 1974, stabilit în 
Canada.
1968  u Se naşte BIANCA BRAD, 
actriţă, cântăreaţă.
1972  u Încetează din viaţă 
MAHALIA JACKSON (n. 1911), 
cântăreaţă americană de jazz şi 
gospel.
1975  u Se naşte NARCISA SUCIU, 
cântăreaţă.
1983  u Încetează din viaţă LOUIS 
de FUNES  (n. 1914), actor francez, 
regizor de film.
2010  u Încetează din viaţă J. D. 
SALINGER (n. 1919), scriitor 
american.
2015  u Încetează din viţă CHARLES 
HARD TOWNES (n. 1915), fizician 
american, laureat cu Premiul Nobel 
pentru Fizică (1964).  

Filosoful german Jo-
hann Gottlieb Fichte s-a 
născut pe 19 mai 1762, la 
Rammenau, Saxonia.  

A studiat Teologia la 
Jena și la Leipzig. În 1794, 
a fost numit profesor de 
fi losofi e la Universitatea 
din Jena.

În 1792, i-a apărut lu-
crarea „Cuvântări către 
naţiunea germană“, fără 
semnătură. A devenit însă 
celebru când s-a afl at că este 
autorul cărţii respective.

Fichte nu a fost doar un 
om de știinţă, ci a dat curs 
și unei irezistibile vocaţii 
de reformator moral. Opi-
niile sale politice și religi-
oase nonconformiste i-au 
creat inamici în rândurile 
puterii. În 1799, s-a încer-
cat eliminarea sa din viaţa 
politică, înscenându-se o 
acţiune de dezinformare a 
opiniei publice. Mai întâi, 
s-a zvonit că Fichte este 
autorul unei scrieri ano-
nime în care era atacat 
creștinismul, apoi a fost 
acuzat de ateism. Opera-
ţiunea nu a reușit, iar Fi-
chte a continuat să-și ţină 
cursurile la Universitatea 
din Berlin, unde a fost nu-
mit profesor în 1809, după 
ce a fost scos de la catedra 
din Jena.

La Berlin, a fost decan 
al Facultăţii de Filosofi e 
și rector al Universităţii, 
fi ind primul rector ales de 
corpul profesoral.

Obiectivul fi losofi ei sale 
este „libertatea“. Acesta 
pornește din gândirea lui 
Kant, din care își însușește 
în primul rând principiul 
conform căruia libertatea 
constituie principiul abso-
lut. Privită în ansamblul 
ei, concepţia fi losofi că a 
lui Fichte apare ca o încer-
care de fundamentare și 
demonstrare în manieră 
știinţifi că a ideii de liber-
tate pe care i-a inspirat-o 
Revoluţia Franceză. Pe 
această latură esenţială 
a gândirii sale, Fichte se 
aliniază curentului de idei 
dominant în epoca sa, a 
iluminismului.

Dintre lucrările sale, 
mai amintim: „Bazele doc-
trinei știinţei“, „Sistemul 
moralităţii“, „Destinaţia 
omului“.

A încetat din viaţă pe 
27 ianuarie 1814, la Ber-
lin. , P.V.O. (diferite 

surse) 

loto 5/40
27 7 13 10 6 5

super noroc 674 579

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/6*) REPORT 91.830,00 249.611,00

II (5/6) 1 45.915,00 -

III (4/6) 100 459,15 -

Fond total de castiguri: 341.441,00 

joker

plus noroc 446842

3 18 37 29 23 15

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/5+J) REPORT 588.821,99 49.622.745,65

II (5/5) 1 351.212,05 -

III (4/5+J) 3 42.437,62 -

IV (4/5) 127 501,23 -

V (3/5+J) 179 444,52 -

VI (3/5) 4.866 42,51 -

VII (2/5+J) 2.124 44,95 -

VIII (1/5+J) 9.309 32,48 -

Fond total de castiguri: 50.849.233,62 

SURSA: LOTERIA ROMÂNĂ

loto 6/49
18 40 27 33 5 48

noroc 3 51103 8

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (6/6) REPORT 987.686,64 18.895.762,32

II (5/6) 32 10.288,40 -

III (4/6) 958 343,66 -

IV (3/6) 14.763 50,00 -

Fond total de castiguri: 20.292.370,08 

25 IANUARIE 2026

25 IANUARIE 2026

25 IANUARIE 2026

PLOI. Astăzi, vremea se menţine închisă, 

pe tot parcursul zilei, fi ind aşteptate ploi 

uşoare. Temperaturile se vor situa între 

4 grade Celsius, minima nopţii, resimţită ca 

1 grad, respectiv 6 grade Celsius, resimţite 

ca 3 grade, maxima zilei. Vântul va sufl a cu 

viteze între 5 şi 12 km/oră, dinspre est şi 

nord-est, cu intensifi cări în rafale până la 28 

de km la oră. Presiunea atmosferică se va 

situa în jurul valorii de 752 mm coloană de 

mercur.  . surse online

meteo 27 ianuarie România & Europa 

Johann Gottlieb 
Fichte, unul 
dintre succesorii 
lui Kant
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PRF PVL 000034

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460142

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/316000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţean 0236/302520

 Tel. verde: 0800/828 674

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/461650

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 021 9551

Starea Civilă 0236/307746

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: 0725/257814

 0236/473100

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9376 

ELECTRICA (Siderurgiştilor) 0236 305 973

 (Bălcescu) 0236 305 701

ILUMINAT PUBLIC                     0751 586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0336/401461

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475764

 0236/475768

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Salonul anual al 
Filialei Galaţi a Uniunii Artiştilor Plastici din 
România.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Expoziţia “Conf luenţe” - ediţia a II-a.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u

Expoziţiile: Repere arheologice la „Dunărea 
de Jos”, Civilizaţia tradiţională din sudul 
Moldovei, „Situri şi contexte arheologice din 
judeţul Galaţi. Campaniile 2006-2023”.
Casa Colecţiilor (Farmacia  u

Ţinc)  Expoziţiile: “Ştiinţa farmaceutică - repere 
istorice”, “Carte şi documente din Colecţia 
specială a Muzeului de Istorie (sec. XVII-XX)” 
ş.a.
Casa Artelor   u Expoziţia de icoane ”Apostolat la 
Dunărea de Jos”.

Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)   Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti) Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa „Cuza Vodă“   u Expoziţiile: “Cercetări 
arheologice în «Casa Cuza Vodă»”, “Mihail 
Kogălniceanu şi epoca sa”, “Unirea 
Principatelor Române” ş.a.
Muzeul Istoriei, Culturii şi  u

Spiritualităţii Creştine  Expoziţia 
„Restaurarea ilustrată”; Expoziţia 
permanentă - icoane, cărţi vechi, veşminte 
liturgice ş.a. 
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale  u

Naturii „Răsvan Angheluţă“   Toate 
secţiile, Grădina Botanică, Muzeul de Ştiinţele 

Naturii, Observatorul Astronomic şi Grădina 
Zoologică din Pădurea Gârboavele sunt 
deschise între orele 9,00 şi 17,00.
Muzeul de Istorie “Anton Cincu”  u

Tecuci  Expoziţii permanente: 
Paleontologie, Arheologie, Etnografie, 
Numismatică, Artă. Expoziţii temporare:  
“Arma Antiqua - uniforme militare antice”, 
“Ion T. Sion - 100”, “Culorile timpului” - 
pictură de Constantin Ilaş.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“   u Program cu 
publicul la filiale: luni - vineri, între orele 
9,00-19,00, iar duminica, între orele 9,00-
13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

Program: luni - joi, 11,00 - 17,00.

carnet cultural
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VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Lasă-ţi imaginaţia să zboare și 

explorează idei originale. 

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Fii deschis la inspiraţie și 

încurajează-ţi latura artistică.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Este o zi favorabilă pentru a lua 

decizii importante și a-ţi urmări 

obiectivele. 

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Nivelul de energie îţi poate 

afecta starea ta de spirit, așa că 

relaxează-te și concentrează-te 

pe ceea ce contează cu adevărat 

în viaţa ta. 

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Discuţiile cu persoane 

importante îţi pot aduce 

perspective noi și idei inovative.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Fă-ţi timp pentru tine, pentru 

a-ţi înţelege sentimentele și a te 

reîncărca.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Strălucește în acest context 

social și profi tă de ocaziile de a 

te face remarcat.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Prioritizează sarcinile esenţiale 

și păstrează-ţi gândurile clare.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Implicarea în activităţi de 

grup te va ajuta să-ţi întărești 

conexiunile.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Ia timp pentru a evalua ce îţi 

dorești cu adevărat în viaţă.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Oportunităţile de aventură 

și învăţare sunt la orizont. Fii 

deschis la noi experienţe și 

călătorii. 

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Munca ta începe să dea roade. 

Concentrează-te pe obiectivele 

pe termen lung și nu te lăsa 

distras de detalii minore. 

horoscop
27 ianuarie

fi lmul zilei
MARŢI, 27 IANUARIE 

remember
Emmanuelle Riva (1927 - 2017)

Actriţa franceză Emmanuelle 
Riva (pe numele său Paulette 
Germaine Riva) s-a născut pe 24 
februarie 1927, la Cheniménil.

Talentul ei actoricesc s-a 
manifestat de la vârsta şcolară 
prin spectacolele la care a 
participat. Cu toate acestea, 
părinţii ei nu erau de acord, 
considerând actoria o ocupaţie 
frivolă. În 1953, la 26 de ani, 
a participat la o preselecţie la 
„Centrul de arte dramatice” 
din Paris şi a jucat în piesa „Cu 
dragostea nu-i de glumit” a lui 
Alfred de Musset.

Ulterior, l-a cunoscut pe 
regizorul Alain Resnais, care, 
surprins de talentul ei, a 
propus-o pentru rolul principal 
în ”Hiroshima, dragostea mea”.

A jucat în peste 80 de fi lme 
artistice şi de televiziune. În 
1962, a câştigat, la Festivalul 
de la Veneţia, Trofeul Volpi 
Cup pentru cea mai bună 
actriţă, pentru fi lmul ”Thérèse 
Desqueyroux”. În 2013, a obţinut 
un premiu César, un trofeu 
BAFTA şi o nominalizare la Oscar 
pentru rolul interpetat în drama 
”Amour” a lui Michael Haneke.
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GRĂDINA SPERANŢEI 
PRO CINEMA. ora 20,30, biografi c, dramă, SUA, Cehia, 2017

  Cu: Jessica Chastain, Daniel Brühl, Iddo Goldberg, Shira Haas  u

În Polonia anului 1939, în Varşovia, Antonina Zabinska şi soţul ei, dr. Jan Zabinski, 
au în grijă o grădină zoo înfloritoare. Când ţara le este invadată de nazişti, Jan şi 
Antonina sunt forţaţi să se subordoneze nou-numitului zoolog, şef al Reich-ului, Lutz 
Heck.  Pentru a opune rezistenţă în proprii lor termeni, Antonina şi Jan încep să lucreze 
în secret cu Rezistenţa, pentru a salva vieţi din ceea ce a devenit ghetoul din Varşovia.

08:00 Telejurnal matinal

09:00 Exclusiv în România

10:00 Agrostrategia

11:00 Câştigă România! (R)

12:15 Pofticioşi, la cratiţă!

12:45 Secretele de la palat (R)

Coreea de Sud, Dramă, 
Istoric, Război

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:00 Maghiara de pe unu

16:50 Zi de zi cu părintele 

Constantin Necula

17:00 Secretele de la palat

Coreea de Sud, Dramă, 
Istoric, Război

18:20 Gala Umorului

19:45 Sport

20:00 Telejurnal

20:55 Meteo

21:00 Pentru un pumn de dolari

Italia, Spania, Germania, 
Acţiune, Western

23:00 Câştigă România!

00:00 Gala Umorului (R)

01:25 Pentru un pumn de dolari 

(R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Batem palma?

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Desafi o: Aventura

23:00 Crank: Tensiune maximă

SUA, Acţiune, Comedie, 
Crimă

00:45 Ştirile Pro Tv

01:15  În siguranţă

SUA, Acţiune, Crimă 

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

17:00 Observator

18:00 Survivor:                                           

Poveşti  din junglă

19:00 Observator

20:30 Power Couple -                    

La bine si la greu

00:00 Observator

00:45 Survivor (R)

04:00 Eşti mai deştept decât                  

un copil de clasa a V-a?

05:00 Survivor: Poveşti din 

junglă (R)

07:00 Secrete de familie (R)

Turcia, Crimă, Dramă
08:00 Follow us

10:00 Casa iubirii

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Jocul cuvintelor                 

cu Dan Negru

16:30 Casa iubirii

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Fata de la fereastră

Turcia, Dramă
22:30 Jocul cuvintelor                  

cu Dan Negru

00:00 Ştirile Kanal D (R)

01:00 Casa iubirii (R)

04:15 ROventura (R)

05:15 Ştirile Kanal D (R)

05:45 Secrete de familie (R)

07:45 Jumanji: Aventură            

în junglă

SUA, Acţiune, Aventuri
09:45 Fiicele doctorului March

SUA, Dramă, Romantic
12:00 Fantasticul domn Fox

SUA, Marea Britanie, 
Animaţie, Comedie 

13:30 Lista

SUA, Comedie
15:05 Farsa

SUA, Comedie, Thriller
16:40 Regina ringului

SUA, Biografic, Dramă
18:50 Hacks

SUA, Comedie, Dramă
20:00 Şi uite aşa...

SUA, Comedie, Dramă, 
Romantic

20:45 The Alto Knights

SUA, Biografic, Crimă
22:45 Mountainhead

SUA, Dramă
00:35 Dragoste, minciuni                  

şi sânge

Marea Britanie, Acţiune 

07:30 Documentar 360° Geo (R)

08:45 Generaţia Fit

09:25 România... în bucate (R)

10:00 Opera comică pentru 

copii

11:00 Istoriile orasului (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

12:35 Meteo / Sport

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Magazin Deutsche Welle

14:00 Documentar 360° Geo

15:15 Comisarul Rex:                     

aventuri la Viena (R)

16:05 Puternici, impreuna (R)

17:00 Istoriile orasului

17:30 România... în bucate

18:00 Ora de ştiri

18:40 Sport

18:50 E vremea ta!

19:05 Comisarul Rex:            

aventuri la Viena (R)

20:05 Destine ca-n fi lme

21:05 Educatia la putere

22:05 Magazin Deutsche Welle (R)

22:40 Nascuti in libertate

00:10 Semnul şarpelui (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV marţi 27 ianuarie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 26 ianuarie

A încetat din viaţă pe 27 
ianuarie 2017, la Paris. . P.V.O. 

(diferite surse)
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Plăieşii

ORIZONTAL: 1u ) ”… Mărioarei” (2010) – Postav aspru din lână. 2) Cartea 

de mare valoare – ”La casa de…” (2010). 3) ”Am o ţară ca o…” (2021) – 

Vastă întindere de apă sărată. 4) Miez de nucă… pentru mucenici! – ”… 

și neliniștit” (2021). 5) ”…, trenule” (2021) – Sportul cu arma. 6) Pământ 

mocirlos (reg.) – Pește acoperit de mucus, înzestrat cu două mustăţi 

(pl.). 7) Institutul de Management și Informatică (siglă) – Şase… pe 

două locuri! – Limitele unui fi lantrop! 8) Se impun cu stricteţe, conform 

canoanelor – Încheie o execuţie! 9) Cunoscut din scena bătăilor cu 

frișcă – … (2021). 10) … (2010).

VERTICAL: u 1) Capsule pentru tratat în lumea satului – Încheie o 

enumerare. 2) Acţiune ofensivă – Amestecător hidraulic.  3) Esenţă 

de fructe pentru cozonaci – Taxă la trecerea graniţei cu marfă. 4) 

Dependent de alcool. 5) Lovit la cap! – Iubire legendară stinsă între 

zidurile unei mânăstiri – Trecute la tratament! 6) Element de compunere 

cu sensul de ”unic” – A râvni la ceva, cu ardoare. 7) A asana un teren 

inundat – Are un colier la vedere! – Dispărute în eter! 8) Inactivi din fi re 

– Esenţă de ceai. 9) Vorbă bună pentru o grămadă de oameni – Om de 

mare încredere. 10) Forţă opusă celei centrifuge. (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

sudoku

7 1 6 8

3 5

4 2

2 5

3 9

8 4

8 3 6 2

5 1 7

3 4

1 8

7 9 5

6 3 1

2

4 8 5

1 2

9 4

5 6 3 7
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7 2 9 5 4 3 6 1 8

1 4 5 7 8 6 3 9 2

3 6 8 9 2 1 7 4 5

9 7 1 3 5 4 2 8 6

2 8 3 1 6 7 4 5 9

6 5 4 2 9 8 1 7 3

4 9 7 8 3 2 5 6 1

8 1 2 6 7 5 9 3 4

5 3 6 4 1 9 8 2 7

4 2 8 6 3 1 9 7 5

5 3 9 7 4 8 2 1 6

7 6 1 5 2 9 4 8 3

2 9 7 4 1 6 3 5 8

1 8 6 3 5 2 7 4 9

3 4 5 9 8 7 1 6 2

8 7 4 2 6 3 5 9 1

9 1 2 8 7 5 6 3 4

6 5 3 1 9 4 8 2 7

glume
VASILE GHICA 

1
- O cafea, vă rog!
- Lapte, zahăr, să pun?
- Fără săpun! 2

- Gigele, tu ai mâzgălit cartea 
de yoga?
- Da.
- Atunci mergi și deznoadă-l 
pe taică-tu. 

reţeta zilei
Prăjitura 
deșteaptă

INGREDIENTE. 4 ouă, 500 ml lapte, 125 g 

unt, 140 g zahăr pudră, coajă de lămâie, un praf de 

sare, 120 g făină, esenţă vanilie.

MOD DE PREPARARE. Încingem 

cuptorul și tapetăm cu unt și făină o tavă rotundă. 

Batem gălbenușurile cu zahărul și vanilia. Turnăm 

laptele, treptat, apoi untul topit și amestecăm. 

Adăugăm coaja de lămâie și cernem deasupra 

făina, amestecăm foarte puţin, numai cât să nu 

fi e cocoloașe. Batem albușurile spumă cu un praf 

de sare. Le încorporăm cu mișcări ușoare. Tur-

năm compoziţia în tavă și dăm la cuptor 10 min. la 

180°C, apoi încă 50 min. la 160°C. . P.V.O. 

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

tv
mania
Gimnastica 
minţii – 
antrenamente la 
ceas de seară

u Avem de toate! Exerciţii care 
promit că-ţi fac fesierii bombaţi 
şi abdomenul suplu şi-mpărţit în 
şase pătrăţele… într-o singură 
săptămână. Nici chirurgia estetică 
n-ar reuşi aşa miracol. Apoi sunt 
antrenamentele care spun că-
ţi fac picioarele atletice şi braţele 
graţioase, talie de viespe şi postură 
de balerină. Vin la rând exerciţiile 
care te scapă de guşă ori de bărbia 
dublă şi măştile care îţi îndreaptă 
urechile, talpa gâştei de la ochi şi 
monturile de la picioare. Desigur, 
e frumos să ne imaginăm că toate 
acestea ar funcţiona… măcar 
pentru efectul pozitiv. Şi pentru 
efortul de a face oarece mişcări de 
înviorare a muşchilor blegiţi de-
atâta stat. Dar ce-aţi zice de o minte 
ageră şi bine antrenată? Datorită 
căreia să gândim mai repede şi 
mai bine, să fi m mai inspiraţi şi să 
comunicăm mai cu folos?  Kanal D 
anunţă că, din 2 februarie 2026, 
„Jocul cuvintelor cu Dan Negru” 
revine cu un nou sezon! „Cel mai 
palpitant concurs de supravieţuire 
a limbii române continuă! Într-o 
lume de emoticoane, punem preţ pe 
cuvânt. Longevitatea unui show ca 
«Jocul cuvintelor» este cea mai bună 
dovadă că publicul de televiziune a 
evoluat. Acest quiz foarte simplu de 
înţeles şi de jucat este cea mai bună 
gimnastică pentru creier, un organ 
de care avem tot mai multă nevoie”, 
spune Dan Negru, prezentatorul 
emisiunii. Potrivit Kanal D, în 
aproape patru ani de emisiune și 
359 de ediţii, 24.731 de cuvinte, 
1.795 de concurenţi și milioane de 
telespectatori care au demonstrat că 
limba română poate fi  un adevărat 
spectacol. .

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

aaaaaaaaaaaa

Dezlegarea jocului de ieri: „Basarabia pe cruce“
Orizontal: u MAIESTEBASA, TINCAMARI, R, NUC, ROSEATA, URATA, 
CT, AB, SITARI, ETUI, IT, RESTAURA, E, SA, TA, SIP, ELINA, TAINE, 
LIBERTATE, C, INISTE, ARAR, MIRCALISECU.

integramă 
Ţinute… populare

Cântă ca 
fl uierul

Cel ce 
duce

…

…

Trimiși 
speciali

Sită 
răvășită!

Plasă… 
subterană

Sfântul 
la-nceput 

de an
Supus 

ventilaţiei

Umblatul cu 
un rost

Din Spania 
(fem.)

Amestecat

Merg 
pe burtă

Singure!

Pocăită

Apă de 
ploaie

Culoare 
de mai

Scai!

Particulă 
negativă

Sărit 
la cap!

Omorât

Au… 
pește!

…

Tibie 
răsucită! 

Bătut la 
hotare

A-şi schimba 
direcţia

Intrarea în 
cabinet!

…

Dau 
de știre

Pistă data 
peste cap!

Se duc… 
colorate

Iarba 
rea

Loc de 
odihnă

Peste!

Parte!

Laici!

Individ de 
stradă

Ucigași 
plătiţi

Gh. Gurău

Dezlegarea jocului de ieri: „Am râs“
Orizontal: u

O, G, T, SCALARI, ANUMIT, C, TRIMISA, CAPLAMA, TL, TR, TA, TEI, ERES, LR, TA, ATEC, 
ATI, AN, FALSA, R, IT, MIERLA, EROU, NT, UM, INDEX, STA.

(Afl aţi șapte melodii ale formaţiei de mai sus, din Chișinău)
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Caravana „Dodoroni” 
aduce bucuria 
spectacolului la sate
TATIANA DUMITRU 
tatiana.dumitru@viata-libera.ro 

Asociaţia „Dodoroni“ a demarat 

o caravană rurală menită 

să aducă teatru și educaţie 

copiilor din zonele unde 

accesul la cultură este limitat. 

Prin intermediul trupei Marili, 

spectacole interactive și pline de 

învăţăminte vor ajunge în școli și 

grădiniţe, transformând educaţia 

într-o adevărată sărbătoare.

„De-a lungul timpului, am 
susţinut foarte multe activităţi 
în mediul rural și de ceva timp 
ne gândim la această caravană”, 
explică Ilioara Radu, președintele 
Asociaţiei „Dodoroni“. Ideea a 
venit din observaţiile directe ale 
nevoilor copiilor de la sate. „Am 
văzut nevoia, pentru că în anii 
trecuţi am ajuns în mediul rural 
fi e cu pachete, fi e ca facilitator al 
unor ateliere pentru școlari.”

Lecţii de viaţă 
prin joacă și muzică

Spectacolele trupei Marili nu 
sunt doar distractive, ci și educa-
tive. Cei mici învaţă despre ges-
tionarea emoţiilor, muzică, artă 
și protecţia mediului. „Prin spec-
tacolele noastre, învaţă despre 
obiceiuri sănătoase și cum să-și 
îmbunătăţească relaţiile cu cei 
din jur”, adaugă Ilioara Radu.

    Deviza asociaţiei, „Ducem 
joaca oriunde”, este respectată cu 
sfi nţenie: „Am reușit în grădini-
ţe, școli, dar și în mediul rural ori 
în penitenciar.”

Prima oprire, 
în comuna Băleni

Prima vizită din acest an a 
avut loc la Băleni. Copiii s-au bu-
curat de spectacolul „Curiozităţi 
despre natură”, au afl at informa-
ţii preţioase și s-au distrat alături 
de personajele Flora și Profa de 
Distracţie.

Proiectul continuă și se ba-
zează pe sprijinul sponsorilor 
pentru a ajunge în cât mai mul-
te locuri.Dacă doriţi ca această 

caravană să ajungă și în unitatea 
dumneavoastră de învăţământ, 
puteţi contacta asociaţia la adresa 
asociatiadodoroni@gmail.com.    .

DESPRE EMOŢII ȘI NATURĂ, ÎN ȘCOLILE RURALE , GRATUIT

Directoratul Naţional de Se-
curitate Cibernetică (DNSC) trage 
un semnal de alarmă: neglijenţa 
cu care aruncăm documentele 
vechi sau dispozitivele IT ne poa-
te lăsa fără bani și date personale. 
Atacatorii cibernetici nu vizează 
doar calculatoarele conectate la 
internet, ci caută informaţii pre-

ţioase și în obiectele pe care noi 
le considerăm inutile.

Facturile, notele scrise de 
mână, stickurile USB sau vechile 
hard diskuri conţin adesea paro-
le, adrese și detalii confi denţiale 
care pot fi  folosite pentru fraude. 
Pentru a nu deveni o victimă, ex-
perţii ne recomandă să distrugem 

complet orice document tipărit 
înainte de a-l arunca, să resetăm 
dispozitivele la setările de fabri-
că și să nu lăsăm echipamente IT 
vechi în locuri publice.

    Reţineţi: o informaţie veche 
pentru dumneavoastră poate fi  
piesa lipsă dintr-un atac ciberne-
tic reușit.  . Tatiana Dumitru 

date 
Gunoiul tău, mina de aur a hackerilor

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la 

data următoarei extrageri.

4 marţi

26 - 31 ianuarie 2026

VICTORII                               

LA 40 DE GOLURI, 

PE ”DUNĂREA”
HOCHEI. Echipa de 

juniori Under 20 a CS Municipal, 

pregătită de antrenorul Cătălin 

Geru a susţinut o partidă dublă 

în Campionatul Naţional de 

hochei, la Patinoarul ”Dunărea”. 

> pag. 08

GIMNASTICA 

MINŢII LA CEAS 

DE SEARĂ
TV MANIA. Kanal D 

anunţă că, din 2 februarie 2026, 

„Jocul cuvintelor cu Dan Negru” 

revine cu un nou sezon! „Cel mai 

palpitant concurs de supravieţuire 

a limbii române continuă!”, anunţă 

organizatorii.  > pag. 15

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note „Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului „Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 26 - 31 ianuarie 2026

4


	p01 11057 
	p02 11057 Focus
	p03 11057 eveniment
	p04 11057 eveniment
	p05 11057 eveniment
	p06 11057 special
	p07 11057 Administratie
	p08 11057 sport
	p09 11057 actual
	p10 11057 Lumea
	p11 11057 Publicitate
	p12 11057 Publicitate
	p13 11057 Agenda
	p14 11057 agenda
	p15 11057 magazin
	p16 11057 Observator


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice


